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CONG BO THONG TIN
INFORMATION DISCLOSURE

Kinh giri: - Uy ban Chirng khoan Nha nwée

State Securities Commission

- Sé Giao dich Chirng khodn Viét Nam
Vietnam Stock Exchange

- Sé Giao dich Chirng khoan Ha Ni
Hanoi Stock Exchange

- 8¢ Giao dich Chitng khoin Thanh phd Hé Chi Minh
Ho Chi Minh Stock Exchange

Tén Cong ty : Cong ty C6 phian Chitng khodn Pinetree

Name of Company  : Pinetree Securities Corporation

Tru s& chinh : Tang 20, Toa nha ROX Tower, 54A Nguyén Chi Thanh, Phuong Lang
Thuong, Quan DPong Da, Thanh pho Ha Noi

Headguarter : 20th Floor, ROX Tower, 544 Nguyen Chi Thanh Street, Lang Thuong
Ward, Dong Da District, Hanoi City

Dién thoai :+84 24.6276 1818 Fax: +84 24.6275 0077

Tel 1 +8424.6276 1818 Fax: +84 24.6275 0077

Ngudi duoce thue hién cong bd théng tin: Ba Phan Thi Phuong Thuy

Submitted by : Ms. Phan Thi Phuong Thuy

Dia chi : Tang 20, Toa nha ROX Tower, 54A Nguyén Chi Thanh, Phudng Lang
Thuong, Quan Bong Pa, Thanh pho Ha Noi

Address : 20th Floor, ROX Tower, 544 Nguyen Chi Thanh Street, Lang Thuong|*
Ward, Dong Da District, Hanoi City

Dién thoai : +84 24.6276 1818 Fax: +84 24.6275 0077

Tel 1 +84 24.6276 1818 Fax: +84 24.6275 0077

Loai thong tin cong bd: [124h [J72h [ BAt thuong []Theo yéu ciu DBinh ky

Disclosure information type: [124h [172h [ Irregular [ | Ondemand [X] Periodic

Ni dung thong tin céng bé:
The content of disclosure information:

- Bién ban va Nghi quyét Pai hai dong c¢d déng thudng nién nam 2025 ngay 25/04/2025
ctia Cong ty.
The Minutes and Resolution of the 2025 Annual General Meeting of Shareholders on
25/04/2025.

Thong bao nay va cac tai lidu trén duoc cong bd trén trang théng tin dién tir cia Cong ty vao
ngay 25/04/2025 tai duong dan: https:/pinetree.vn/post/category/quan-he-nha-dau-tu/

This information and above documents were disclosured on Company’s webpage on April 235,
2025 at the link: hitps.//pinetree.vin/en/post/category/investor-relations/




Ching t4i xin cam két cac thong tin céng bd trén ddy 14 ding su that va hoan toan chiu trach
nhiém truéce phép ludt vé& ndi dung cic thong tin da cong bd.

We declare that all information provided in this paper is true and accurate; and that we shall be
held liable for any misrepresentation.

Truéng phong Quan tri Van hanh
Head of Operation Management Department
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PINETREE SECURITIES CORPORATION SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM

S4 /No: 01/2025/BB-DHPCD

Independence — Freedom — Happiness

Ha Noi, 25/04/2025 /Hanoi, April 25, 2025

BIEN BAN HQP PAI HOI PONG CO PONG THUONG NIEN NAM 2025
MINUTES OF THE 2025 ANNUAL GENERAL MEETING OF SHAREHOLDERS

Tén t6 chirc : CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN PINETREE
Organization’s name : PINETREE SECURITIES CORPORATION

Tru sé chinh : Tang 20, Toa nha ROX Tower, 54A Nguyén Chi Thanh,
Phuong Lang Thuong, Quén Béng Da, Thanh phé Ha Nai

Headquarter : 20th Floor, ROX Tower, 544 Nguyen Chi Thanh Street, Lang
Thuong Ward, Dong Da District, Hanoi City

Dién thoai/Tel :+84 24 6276 1818

M3 s6 doanh nghigp s6  : 0101294902 do S& Ké hoach va DAu tw Ha Noi cAp
Business registration no. : 0101294902 issued by Hanoi Authority for Planning and
Investment

Gidy phép hoat dgng s6 : 10/GPHDPKD do Uy ban Ching khoan Nha nuéc cép

Operating license no. : 10/GPHDKD issued by State Securities Commission

Thoi gian to chire : Tir 13:30 dén 16:15 ngay 25 thang 04 nidm 2025

Time s From 13:30 10 16:15 on April 25, 2025

Pia diém t6 chire : Tru so chinh Céng ty tai Tang 20, Toa nha ROX Tower, 54A
Nguyén Chi Thanh, Phuomg Lang Thuong, Quan Déng Pa, Thanh phd Ha Noi

Venue : The Company’s headquarters at 20th Floor, ROX Tower, 544

Nguyen Chi Thanh Street, Lang Thuong Ward, Dong Da District, Hanoi City
I. KHAIMAC PAI HQI / OPENING

1. Théng qua Bién ban kiém tra tw cdch cb dong /Approval of the Shareholder
verification report:

Ong Lé Anh Thiing - Truéng Ban Kiém tra tu cach cd dong cua Dai hoi dong Co dong
thuong nién ndm 2025 (“PHPCD”/“Pai hpi’) cia Cong ty C6 phan Chimg khoan Pinetree
(“Céng ty”) doc Bién ban kiém tra tu cach cb déng voi cac ndi dung nhu duge dinh kém Bién
ban nay.

Mr Le Anh Thang — Head of the Sharehoder verification board of the 2025 Annual General
Meeting of Shareholders (“GMS”) of Pinetree Securities Corporation (“the Company”) read
the shareholder verification report with the contents as attached to this Minutes:
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Dai hoi da biéu quyét théng qua Bién ban kiém tra tw cach ¢d déng véi ndi dung nhu
dinh kém theo Bién ban nay, dat ty 1& biéu quyét tan thanh 1a 100% trén téng s phiéu c6
quyén biéu quyét ciia cd dong du hop.

The GMS has voted to approve the shareholder verification report with the contents as
attached to this Minutes, reaching the approval voting rate of 100% of the total number of
votes of the attending shareholders.

Vi két qua kiém tra néu trén, Pai hoi da du diéu kién dé duoc tién hanh phu hop vai
Luat Doanh nghiép va Piéu 1é Céng ty.

With the above verification results, the GMS has been satisfied to be conducted in
accordance with the Law on Enterprises and the Company Charter.

2. Chi toa, Thw ky Pai hoi va Ban kiém phiéu /The GMS’s Chairman, Secretary and
Vote Counting Committee:

2.1, Chu toa Pai hoi /Chairman of the GMS:

Can ctr Diéu 18 Cong ty va Luat Doanh nghiép hién hanh, 6ng Noh Eun Woo — Chu tich
Hoi dong quan tri (“HPQT™) la Chu toa Dai hoi /Pursuant to the Company Charter and
current Law on Enterprises, Mr. Noh Eun Woo - Chairman of the Board of Directors
(“BOD”) is the Chairman of the GMS.

2.2. Thu ky dai hoi /Secretary:

Chu toa ctr Thu ky dai hoi la ba Phan Thi Phwong Thiy /7he Chairman nominated Ms.
Phan Thi Phuong Thuy as the Secretary of the GMS.

2.3. Thong qua cac thanh vién Ban Kiém phiéu /dpproval on members of Vote counting
committee:

Theo d& nghi ctia Chu toa, Dai hdi thyce hién bidu quyét cac thanh vién Ban Kiém phiéu
bao goém /ds the request of the Chairman, the GMS voted on the members of the Vote
counting committee, including:

(1)  Ong Nguyén Thach Hoan — Truéng Ban kiém phiéu /Mr. Nguyen Thach Hoan -
Head of Vote Counting Committee

(2) Ba Vi Thi Khuyén — Thanh vién /Ms. Vu Thi Khuyen - Member

Dai hoi di biéu quyét thong qua céc thanh vién ctia Ban Kiém phiéu nhu trén voi ty 16
biéu quyét tan thanh & 100% trén tong s6 phiéu cé quyén biéu quyét ciia cd dong du hop.
The GMS voted to elect the members of Vote counting committee as above with an
approval voting rate of 100% of the total number of votes of the attending shareholders.

3. Chuwong trinh hop /The GMS’s agenda
Chu toa phéan cong ba Phan Thi Phwong Thiy — Thu ky Pai hdi trinh bay Chuong trinh
hop PHDCP nhu vin ban dugec HPQT théng qua tai Nghi Quyét sé 02/2025/NQ-HDPQT
ngay 02/04/2025.
The Chairman assigned Ms. Phan Thi Phuong Thuy — Secretary of the GMS to read the

Agenda of the GMS as document approved by the BOD in Resolution No. 02/2025/NQ-
HDQT dated April 02, 20235.
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II.

a.

Dai hoi da biéu quyét thong qua Chuong trinh hop PHPCP nhu trén véi ty 16 biéu quyét
tan thanh 1 100% trén tong s6 phiéu cé quyén biéu quyét ciia cb dong du hop.

The GMS voted to approve the above Agenda of the GMS with an approval voting rate of
100% of the total number of votes of the attending shareholders.

QUY CHE, BAO CAO VA TO TRINH / REGULATION, REPORTS AND
PROPOSALS

Quy ché Té chire va Biéu quyét tai PHPCD /Regulation on Organization and Vote at
the GMS:

Ong Noh Eun Woo — thay mit HPQT trinh bay Quy ché Té chie va Biéu quyét tai
DHDCD véi ndi dung nhu vin ban duoc Hoi déng Quan tri cua Cong ty thong qua tai
Nghi Quyét s6 02/2025/NQ-HPQT ngay 02/04/2025.

Mr. Noh Eun Woo — on behalf the BOD, read the Regulation on Organization and Vote
at the GMS with contents as the document approved by the BOD of the Company in
Resolution No. 02/2025/NQ-HDQT dated April 02, 20235.

Bio cdo ciia Hpi ddng Quan tri /Report of the Board of Directors:

Ong Noh Eun Woo — thay mit HPQT trinh bay Béo cdo sb 01/2025/BC-HPQT ngay
02/04/2025 ctia Hoi dong Quan tri.

Mr. Noh Eun Woo — on behalf the BOD, read the Report No. 01/2025/BC-HDQT dated
April 02, 2025 of the Board of Directors.

Bfo cdo cia Tong Giam dbc [Report of the General Director:

Ong Lee Jun Hyuck — Tong Giam déc Cong ty trinh bay Béo cdo sé 02/2025/BC-TGD
ngay 02/04/2025 ctia Téng Giam dbe.

Mr. Lee Jun Hyuck — General Director of the Company, read the Report No.
02/2025/BC-TGD dated April 02, 2025 of thé General Director.

Bio cdo ciia Ban Kiém soat [Report of the Board of Supervisors:

Ong Nguyén Thach Hoan — thay mit Ban Kiém soét trinh bay Béo céo sb 03/2025/BC-
BKS ngay 02/04/2025 ctia Ban Kiém soat.

Mr. Nguyen Thach Hoan — on behalf the BOS, read the Report No. 03/2025/BC-BKS
dated April 02, 2025 of the Board of Supervisors.

To trinh tong hep cia Héi ddng Quin tri vé mdt s6 ndi dung trong hoat dong kinh
doanh cua Cong ty/General proposal of the Board of Directors for some business
operations of the Company:

Ong Noh Eun Woo — thay miat HPQT trinh bay To trinh téng hop cua Hoi ddng Quan
tri v& mot sb ndi dung trong hoat dong kinh doanh ctia Cong ty s6 04/2025/TT-HPQT
ngay 02/04/2025, bao gdbm cic van dé sau:

Mr. Noh Eun Woo — on behalf the BOD, read the General proposal of the Board of
Directors for some business operations of the Company No. 04/2025/TT-HDOT dated
April 02, 20235, including below contents:

Thong qua Bao céo Tai chinh nam 2024 da duoc kiém toan;
Approval on the 2024 audited financial statements,
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b.  Thong qua viéc lua chon don vi kiém toan nam 2025;

Approval on appointment of the independent audit firm for the fiscal year 2025,

Thong qua chinh sach thu lao cho HDQT, BKS cho nam 2025.
Approval on remuneration for the BOD, BOS for the year 2025.

To trinh s6 05/2025/TT-HPQT ngay 02/04/2025 cia Hoi ddng Quin tri vé viée
thdng qua phwong 4n chio bin chig quyén ¢6 bio dam /Proposal No. 05/2025/TT-
HDQT dated April 02, 2025 of the BOD for the offering plan of Covered warrants:

Ong Noh Eun Woo — thay mit HPQT trinh bay T trinh s& 05/2025/TT-HPQT ngay
02/04/2025 ctia HDQT vé viée théng qua phuong 4n chao ban chiing quyén ¢6 bao dam.
Mr. Noh Eun Woo - on behalf the BOD, read the Proposal No. 05/2025/TT-HDQOT
dated April 02, 2025 of the BOD for the offering of Covered warrants.

Té trinh s6 06/2025/TT-HPQT ngay 02/04/2025 ciia Hoi ddng Quan tri vé viée sira
ddi, b6 sung Piéu 1§ ciia Cong ty /Proposal No. 06/2025/TT-HDQT dated April 02,
2025 of the BOD on amending and supplementing Charter of the Company:

Ong Noh Eun Woo — thay mit HDQT trinh bay To trinh sb 06/2025/TT-HPQT ngay
02/04/2025 ctia HDQT vé viéc sira d6i, bd sung Diéu 18 cua Cong ty.

Mr. Noh Eun Woo - on behalf the BOD, read the Proposal No. 06/2025/TT-HDQT
dated April 02, 2025 of the BOD on the amending and supplementing Charter of the
Company.

THAO LUAN VA BIEU QUYET TAI PAI HOI / DISSCUSSION AND VOTING AT
THE GMS

Co6 déng tham dy PHPCP da tién hanh thao luin va biéu quyét théng qua Phiéu
biéu quyét trwe tiép tai Pai hi vé cac Quy ché, Bio cdo va T trinh da dwgce trinh
bay tai Dai hoi. Két qua biéu quyét cu thé nhw sau:

The shareholders attending the GMS conducted discussions and vote through direct
Voting Paper at the GMS on the regulation, reports and proposals presented at the
GMS. The detailed voting results are as follows:

a. Tdéng sb phiéu phat ra tai Dai hoi: 02 (hai) phiéu, dai dién 100% téng s6 cd doéng
tham du Dai hoi.
Total number of votes issued at the GMS: 02 (two) votes, representing 100% of the
total number of shareholders attending the GMS.

b. Tong sb phiéu thu vao: 02 phiéu va khong ¢ phiéu nao duoc giri vé Cong ty trong
thoi gian nhan phiéu theo Thong bao moi hop PHPCD ngay 02/04/2025 cia HPOT,
trong do:

Total number of votes collected: 02 votes and no votes were sent to the Company
within the time limit for receiving votes according to the Invitation Letter for the
GMS dated April 02, 2025 of the Board of Directors, in which:

- S phiéu hop 1&: 02 (hai) phiéu /Number of valid votes: 02 (two) votes.
- 86 phiéu khéng hop 1&: 0 (khong) phiéu /Number of invalid votes: 0 (zero) votes.
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c. Két qua bidu quyét:

Abstain

Voting results:
T§ 18 phiéu biéu
.z quyét trén tong sb
;l‘f;égnsgig:ﬁ: ycédt SRty phiéu ¢6 quyén biéu
Két qua biéu ciia ¢b dong dy ;? P lel; quyét cia cE dong
R o £ £ hon/ Total biéu quyet dy hop (%)
Stt Noi dung biéu quyét quyét num;’; Gliie | Nualorsr Ratio of voting
No Voting contents Result of vote | ousited to vote of : skares (o total
! voling number of shares
counimg shareliolders entitled to vote of
attending the shares
GMS shareholders
attending the GMS
(%)
Tan thanh
P 100.872.928 100%
Théng qua Quy ché Té chiic | Agree e °
va Biéu quyét tai Pai hoi
ddng cb don Khéng tén thanh
1 y s = . . 5 100.872.928 0 0%
[pproval on the Regulation | Disagree
on Organization and Vote at
the GMS Khéng 6 ¥ kién
h ng cdy ” -
Abstain
Théng qua Bao céo cua Hoi Téfi thidik
ddng Quan tri s6 Agree 100.872.928 100%
01/2025/BC-HPQT ngay
02/04/2025 Khé ; A
i 10ng tan thanh |, 0, ¢75 928 0 0%
Approval on Report of the Disagree
Board of Directors No.
01/2025/BC-HDQOT dated Khoéng co y kien 0 0%
. 0
April 02, 2025 Abstain
Thén LA A Tan thanh
g qua Baocio cia Tong 100.872.928 100%
Giam déc sb 02/2025/BC- | Agree
TGD ngay 02/04/2025 Khong tén thanh D
3 | Approval on Report of the | Disqgree 100.872.928 0 0%
General Director No.
02/2025/BC-TGD dated April | Khang c6 ¥ kién ,
02, 2025 Abstain ¢ hee
Thong qua Bao cdo ctia Ban | Tan thanh 100.872.928 100%
Kiém soat s6 03/2025/BC- | Agree o
BKS ngay 02/04/2025
4 i Approval on Report of the Khong tan thanh | 109 g72 928 0 0%
Board of Supervisors No. Disagree
03/2025/BC-BKS dated April Khone c6 ¥ kién
02, 2025 Beby 0 0%
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Ty 1¢ phiéu biéu

ét trén tong sb
Téng 56 phiéu c6 a9 b
4 g quyén biéu quyét | Q& phiéu ph'é‘éfoﬁq“yg':l:'é"
Két qua biéu | ciia ¢ dong dyr % FoEd Bl A
A ya £ X hop/ Total biéu quyet dy hop (%)
Stt N¢i dung bieu quyet quyet oSl ofshares | Number of |  Retioofvoting
Y/
No Voting contents Result of vote | ousitted 1o vote of 3 shares to toral
2 voting number of shares
counting shareholders g
astending the shares entitled to vote of
GMS shareholders
attending the GMS
(%)
Thong qua To trinh t("v)ng' hop | Tan thanh .
ctia Hoi dong Quan tri so e 100.872.928 100%
04/2025/TT-HPQT ngay g
02/04/2025 Kh("mg tan thanh "
5 - 100.872.928 . Uk
Approval on General Disagree o
proposal of the Board of . o ok
Kh k
Directors No. 04/2025/TT- One oy HEn 0 0%
HDOT dated April 02, 2025 | Abstain
Théng qua phu‘ong an chao Tén thanh
ban chirng quyén cé bao dam 100.872.928 100%
theo To trinh s6 05/2025/TT- | 187¢€
HDPQT ngay 02/04/2025 cta s s
6 HPQT Ki-mng tan thanh osns . 0%
Approval on the offering plan Disagree S
of Covered warrants
according to Proposal No. Khéng ¢6 y kién 0 001
0
05/2025/TT-HDQOT dated Abstain
April 02, 2025 of the BOD
Thong iua Yié? sﬁ’aﬁdéi, bd Tan thanh
sung Diéu I¢ cia Cong ty theo 4 100.872.928 100%
To trinh s6 06/2025/TT- gree
HDQT ngay 02/04/2025 cuia
HPQT Khong tan thanh
Q Di 100.872.928 0 0%
7 | Approval on the amending mdgree
and supplementing Charter of
the Company according to )
Proposal No. 06/2025/TT- Khéng ¢o y kién 0 0%
HDQT dated April 02, 2025 | Abstain
of the BOD
IV. THONG QUA BIEN BAN PAI HQI / APPROVAL ON MEETING MINUTES

Ba Phan Thi Phuong Thity — Thu ky Dai hoi - dd doc Dy thao Bién ban hop PHPCPD cua

Cong ty.

Ms. Phan Thi Phuong Thuy - Secretary of the GMS, read the Drafi of Meeting Minutes of

the GMS.

DHDCD di biéu quyét va nhét tri thong qua toan vin Bién ban hop DHDCD cua Cong
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ty véi ty 1é tan thanh chiém 100% trén tdng sb phiéu biéu quyét ciia ¢d dong du hop.
The GMS voted and approved the Meeting Minutes of the GMS with the approval rate
accounting for 100% of the total votes of shareholders attending the meeting.

Bién ban nay dugc lap va ky hoi 16 gior 15 ngay 25 thang 04 nam 2025
The Meeting Minutes is made and signed at 16:15 on April 25, 2025.

TM. PAI HOI PONG CO PONG
FOR AND ON BEHALF OF GMS

THU KY PAI HOI
ISECRETARY g :
CONG TY
cO PHAN ¥
o \CHUNG KH A/N{ ~
Phan Thi Phwong Thuiy
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CONG TY CO PHAN CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
CHUNG KHOAN PINETREE Poc lap — Tw do - Hanh phiic

PINETREE SECURITIES CORPORATION SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
............... Independence — Freedom — Happiness

Sb /No.: 01/2025/NQ-DHDCD
Ha Nbi, 25/04/2025 /Hanoi, April 25, 2025

NGHI QUYET /RESOLUTION

PAI HOI PONG CO PONG THUONG NIEN NAM 2025
2025 THE ANNUAL GENERAL MEETING OF SHAREHOLDERS

- Can ctt Luat Doanh nghiép s6 59/2020/QH14 ngay 17/06/2020;
Pursuant to the Law on Enterprise No 59/2020/QH14 as at 17/06/2020;

- Cin cir Luat Ching khoan s6 54/2019/QH14 ngay 26/11/2019;
Pursuant to the Law on Securities No 54/2019/QH14 as at 26/11/2019;

- Can ctr Diéu 16 Cong ty Cb phan Chimg khoan Pinetree (“Céng ty”);
Pursuant to the Charter of Pinetree Securities Corporation (“Company”);

- Can ctr Bién ban hop Dai hoi dong C6 dong thudong nién nam 2025 (“PHPCP”) cia
Cong ty ngay 25/04/2025.
Pursuant to the Minutes of the 2025 Annual General Meeting of Shareholders (“GMS”)
of the Company on 25/04/2025.

QUYET NGHI /RESOLUTION

Dicu 1. Thoéng qua Quy ché T chicc va Biéu quyét tai PHPCD IApproval on the
Regulation on Organization and Vote at the GMS

DHDCD thong qua Quy ché Té chire va Biéu quyét tai PHPCD duogc dinh kém Nghi
quyét nay.

The GMS has approved the Regulation on Organization and Vote at the GMS
attached to this Resolution.

Diéu2. Théng qua toan vin Bio cdo s§ 01/2025/BC-HPQT ngay 02/04/2025 ciia Hoi
dfing Quan tri (“HDQT”) /Approval on the full text of Report No. 01/2025/BC-
HDQT dated April 02, 2025 of the Board of Directors (“BOD”):

DHDCD théng qua Bio cdo s6 01/2025/BC-HPQT ngay 02/04/2025 cua Hoi dong
Quan tri, dugc dinh kém Nghi quyét nay.

The GMS has approved the Report No. 01/2025/BC-HDQT dated April 02, 2025 of
Board of Director attached to this Resolution.

Di¢u3. Thong qua toan vin Bio cio sb 02/2025/BC-TGP ngay 02/04/2025 cia Tong
Giam ddc /Approval on the full text of Report No. 02/2025/BC-TGD dated April 02,
2025 of the General Director:




Diéu 4.

Piéu 5.

Diéu 6.

Diéu 7.

Diéu 8.

DHDCD thong qua Bdo cdo s6 02/2025/BC-TGD ngay 02/04/2025 cua Tong Gidm
dbe, dugc dinh kém Nghi quyét nay.

The GMS has approved the Report No. 02/2025/BC-TGD dated April 02, 2025 of
General Director attached to this Resolution.

Théng qua toan vin Bio cdo sé 03/2025/BC-BKS ngay 02/04/2025 ciia Ban Kiém
soat (“BKS”) /Approval on the full text of Report No. 03/2025/BC-BKS dated April
02, 2025 of the Board of Supervisors (“BOS”):

DHDCD thong qua Bdo cdo sb 03/2025/BC-BKS ngay 02/04/2025 ciia Ban Kiém
soat, duge dinh kém Nghi quyét nay.

The GMS has approved the Report No. 03/2025/BC-BKS dated April 02, 2025 of the
Board of Supervisors attached to this Resolution.

Théong qua T& trinh Tong hop ciia Hi dong Quian tri vé mot sé ndi dung trong
hoat dfng kinh doanh clia Céng ty s6 04/2025/TT-HPQT ngay 02/04/2025
[Approval on the General proposal of the Board of Directors of some business
operations of the Company No. 04/2025/TT-HDQT dated April 02, 2025:

DHDCD théng qua To trinh Téng hop sd 04/2025/TT-HPQT ngay 02/04/2025 cua
Hoi ddng Quan tri vé cac van dé sau:

The GMS has approved the General proposal No. 04/2025/TT-HDQT dated April 02,
2025 of the Board of Directors of following contents:

a.  Thong qua Béo cdo Tai chinh nam 2024 di dugc kiém toén;
Approval on the 2024 audited financial statements;

b. Thong qua viéc lua chon don vi kiém toan nim 2025;
Approval on appointment of the independent audit firm for the fiscal year 2025;

c. Thong qua chinh sach thu lao cho HPQT, BKS cho nam 2025.
Approval on remuneration for the BOD, BOS for the year 2025.

Théng qua phwong 4n chiao bin chimg quyén c¢6 bio dam theo to trinh s
05/2025/TT-HPQT ngay 02/04/2025 cia Hdi dong Quan tri va dugc dinh kém
Nghi quyét nay /Approval on the offering plan of Covered warrants according to
Proposal No. 05/2025/TT-HDQT dated 02/04/2025 of the BOD and attached to this
Resolution.

Thong qua viée sita doi, b sung Pidu 1& cia Céng ty theo To trinh sb
06/2025/TT-HDQT ngay 02/04/2025 cia Hji dfing Quan trj va dwgce dinh kém
Nghi quyét nay /Approval on amending and supplementing the Charter of the
Company according to Proposal No. 06/2025/TT-HDQT dated 02/04/2025 of the
BOD and attached to this Resolution.

Hi€u lwe thi hanh /Enforcement

Nghi quyét nay c6 hiéu luc ké tir ngay ky. Hoi dong Quan tri, Toéng Giam ddc, céc bo
phén va nhén sy lién quan trong Cong ty c¢6 trach nhiém thi hanh dung Nghi quyét
nay./.



This Resolution takes effect from the date of signing. Board of Directors, General
Director, all relevant departments and employees of the Company are responsible for
the proper implementation of this Resolution./.

Noi nhin /Recipient: TM. PAI HOI PONG CO PONG
- Cac Cb dong /Shareholders; FOR AND ON BEHALF OF THE GMS
- UBCKNN, SGDCK, Website (d¢ CBTT); CHU TQA{ CHAIRMAN

SSC, Stock Exchanges, Website (for
information disclosure);
- Nhu Diéu 8 /As stated in Article 8,
- Luu HC /Filed at HRGA.




CONG TY CO PHAN CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
CHUNG KHOAN PINETREE Poc ldp - Ty do - Hanh phiic
PINETREE SECURITIES CORPORATION SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM

_________________ Independence — Freedom — Happiness

/ CONG TY BARHQI PONG CO PONG THUONG NIEN NAM 2025
CO PHAN  |*I

Hom nay, o 14 gio ngdy 25 théang 04 ndm 2025, tai Cong ty C6 phan Chimg khodn
Pinetree, Gidy phép hoat dong s6 10/GPHDKD do Uy ban Chimng khoén Nha nuéc cip, tru sé tai
ting 20, Toa nha ROX Tower, 54A Nguyén Chi Thanh, P. Lang Thuong, Q. Déng Da, Thanh
phé Ha Noi (“Pinetree”), Ban kiém tra tu cach C déng - Dai hdi déng Ch dong thuong nién
nam 2025 (“PHPCP”) - gdm:

Today, at 14:00 on April 25, 2025, at Pinetree Securities Corporation having Operation License
No. 10/GPHDKD issued by State Securities Commission with headguater at 20" Floor, ROX
Tower, 544 Nguyen Chi Thanh Street, Lang Thuong Ward, Dong Da District, Hanoi City
(“Pinetree’), the Shareholder Verification Board of the 2025 Annual General Meeting of
Shareholders (“GMS”) including:

1. OngLé Anh Thing - Truong ban
Mr. Le Anh Thang - Head of Board

2. Ba Nguyén Thi Yén - Thanh vién
Ms. Nguyen Thi Yen - Member

da thuce hién viée kiém tra tu cach C dong du hop PHPCD va xin duoc bdo cdo két qua kiém
tra nhu sau:

has conducted verification of shareholders attending the GMS and would like to report the
results of such verification as follows:

1. Téng sé cb déng cua Pinetree tai ngay chét danh sach cé dong (31/03/2025) 1a 11 ¢b dong,
s& hitu 100.880.000 c6 phan dang luu hanh c6 quyén biéu quyét, twong tng véi tong sb
phiéu biéu quyét 1a 100.880.000 phiéu biéu quyét.

The total of Pinetree’s sharehoders as of the record date for the list of shareholders (March
31, 2025) is 11 sharehoders, owning 100,880,000 outstanding voting shares, corresponding
to the total number of voting rights of 100,880,000 votes.

2. S6 lugng cb dong du hop (théng qua uy quyén) la 02 cb dong, dai dién cho 100.872.928
phiéu biéu quyét, chiém 99,99% téng sb phiéu biéu quyét (theo danh séch dinh kém Bién
ban nay).

The number of attending sharehoders (shareholders attending through authorized
representatives) are 02 shareholders representings 100,872,928 votes, accounting for
99.99% of the total number of votes (as specified in the list attached to this Report).




Theo quy dinh tai Luat Doanh nghiép hién hanh va Piéu 1¢ cua Pinetree, cude hop BPHDCD da
du diéu kién dé duge tién hanh.

According to the provisions of the applicable Law on Enterprises and Pinetree’s Charter, the
GMS is eligible to be conducted.

Bién ban nay duogc lap ngay 25 thang 04 nam 2025.
This Report is made on April 25, 2025.

BAN KIEM TRA TU CACH CO PONG
THE SHAREHOLDER VERIFICATION BOARD
TRUONG BAN THANH VIEN
HEAD OF THE BOARD MEMBER
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DANH SACH CO DONG, DAI DIEN CO DONG THAM DU’
THE LIST OF ATTENDING SHAREHOLDERS/REPRESENTATIVE

CUOQC HOP DAI HQI PONG CO DPONG THUONG NIEN NAM 2025
IN THE 2025 ANNUAL GENERAL MEETING OF SHAREHOLDERS

CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN PINETREE
PINETREE SECURITIES CORPORATION
Thoi diém 14h00 - Ha Noi, ngay 25 thang 04 nim 2025
At 14:00 - Hanoi, April 25, 2025

Tdng sb cd dong du hop: cb dong
The total number of attending shareholder: 2 shareholders
Téng s6 CP s& hitu ciia ¢b dong du hop: cd phan Chiém: vén diéu 18
The total number of share: 100,872,928 shares Accounting for: 99.99% Charter capital
S6 S$6 c6 phin sé hiru & dai dién sé hiru
STT M:’; ,56 cb cé d5iie CMNDJE'-C(;-)‘IDKKD/ _ The nun::ber of..owned share"s.or Jtipres.:’niativi Ghi chii
No ong Shurahiplier ¢ chieu . Truwe tiép Uy quyén Giri phicu biéu quyet Tén Notes
Code ID/Passport/ Business thanicdir tham diwr i g
Registration Directly attending | Authorized attending | Sending Voting paper -
HANWHA INVESTMENT & Mr Lee Jun Hyuck - Ngudri
22 0 100,872,61 100,872, ; 3
! 1 SECURITIES CO.,.LTD. cCo3 00,872,616 . 00,872,616 duoc lty quyén tham dy
., B sy . & Ms Hoang Thj Kim Ngén -
2 7 r : 7
2 05 |Nguyén Thi Thu Ly 113259887 0 312 0 312 L e
TONG 100,872,928




Pinetree

SECURITIES

CHUONG TRINH HQP PAI HOI PONG CO PONG THUONG NIEN NAM 2025

THE A cﬁﬁﬁﬂ—hg ANNUAL GENERAL MEETING OF SHAREHOLDERS
T e BN G } :
e
ime A oniing enoin L ontents of the meeting
\'f}mpm&' iemAra tw cich ¢d dong /Welcome guests and shareholder’s verification:
oy : s 2
13:30 + 14:00 %M'" sz‘f ng ky dai bi€u /Welcome guests and guests’ registration;
o iéu cho ¢b déng /Distribute documents to shareholders.
Khai mac Pai hji /Meeting opening:
o Tuyén bd khai mac /Announce the opening;
o Théng qua bién ban kiém tra tw cich cd dong {Approve the Report on shareholder
14:00 + 14:30 verification;
o Gidi thiéu Cha toa, Thu ky cudc hop /Introduce Chairman and Secretary of the GMS;
o Bau ban kiém phiéu /Election of the Voting committee;
o____Thong qua Chuong trinh hop /4pproval on GMS agenda.
Trinh bay vé cdc ndi dung nghj su tai Pai hi va Chii toa Dai hdi xin y kién biéu quyét ciia
DHDCBD:

To present the contents to be discussed at the GMS and the Chairperson manage to collect

opinions at the GMS:

1. Quy ché Té chirc va Biéu quyét ciia Dai hoi /The Regulation on Organization and Vote at
the GMS;

2. Bao cdo ctua Hbi déng Quan tri /Report of the Board of Directors;

3. Béo céo ciia Tong Giam déc /Report of the General Director;

14:30 = 15:30 4. Bdo céo clia Ban Kiém soat /Report of the Board of Supervisors;

5. To trinh tong hop cuia Héi dong Quan tri /General proposal of the Board of Directors;

6. To trinh ciia Hoi ddng Quan trj vé viéc théng qua phuwong an phat hanh chiing quyén c6 bao
dam /Proposal of the Board of Directors for the issuance of covered warrants;

7. To trinh cia Hoi dong Quan trj vé viée sira ddi, bd sung Diéu 1& cua Céng ty /Proposal of
the Board of Directors on amending and supplementing of the Company’s Charter;

8. Noi dung khac theo quy dinh tai Piéu 1¢ Cong ty va dé xuit ctia H6i déng Quan tri phit hop
voi quy dinh ctua phap luit (néu cd)/Other contents as at the Company’s Charter and
proposal of Board of Directors according to the law regulation (if any).

Giai dap y kién thic méc ciia c¢b dong (néu c6) va biéu quyét théng qua cic van dé tai Pai
15:30 + 15:45 | hoi.

To answer shareholders’ queries (if any) and to vote at GMS on the above contents.

Nghi giii lao
15:45+16:00 | o &

Tea break

Bé mac Pai hoi /Meeting closing:

o Cong bd Bién ban kiém phiéu /Declaration of voting resulls;

16:00 = 16:15 | o Théng qua Bién ban hop va Nghij quyét PHDCH [Approval on the Minutes and Resolutions
of the GMS;,

o Tuyén bb bé mac Dai hoi IMaking speech to close the GMS;

Lwu ¥: Tit ca tai liéu lién quan dén Dai hoi (If}x_]g ¢d dong thuong nién ndm 2025 da duge cdp nhat trén Website cong ty:

hitps://pinetree.vi/post/category/quan-he-nha-dau-tu, Quy cd déng tai cac biéu mau va tai licu PHPCD thuding nién nam 20235 tir dia chi nay.

Note: Al of related  documents of 2025 Annual GMS  was  disclosured  on  Pinetree's webpage and  available

hiips:/ipineiree. vi/en/post/category/invesior-relations, Shareholders can download all of documents of 2025 Annual GMS from this website.

at



CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN PINETREE CONG HOA XA HOI CHU NGHIA VIET NAM
PINETREE SECURITIES CORPORATION Péc 13p - Ty do - Hanh phiic

_________________ SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM

Independence — Freedom — Happiness

Ha Noi, 02/04/2025 /Hanoi, April 02, 2025

QUY CHE TO CHUC VA BIEU QUYET
TAI DAL HOI PONG CO PONG THUONG NIEN NAM 2025

REGULATION ON ORGANIZATION AND VOTE AT THE 2025 ANNUAL GENERAL

MEETING OF SHAREHOLDERS

Cudc hop Dai héi dong C6 déng thuong nién nim 2025 (“DPHDCP”/“Pai hdi”) cua Cong ty Co phin Chimg
khoan Pinetree (“Cdng ty”) duoc tién hanh theo quy dinh nhr sau:

The Annual General Meeting of Shareholders in 2025 (“GMS’/“Meeting™) of Pinetree Securilies
Corporation (“Company ") is conducted under the following regulations:

L
1.

2025-03-21 10:02 200703296

THAM DU PAI HQU PARTICIPATION

C6 dong tham dy Pai hoi bi ng cach tham gia truc tiép, iy quyén cho ) chirc, cd nhan khac tham du
hodc giri Phiéu biéu quyét/Phiéu ldy v kién biéu quyét (sau diy goi chung la “Phiéu biéu quyét”) dén
cudc hop thong qua guri thu, fax, thu dién t& hodc hinh thie khac theo quy dinh cta Cong ty. Viéc uy
quyén phai thyc hién theo mau vin ban iy quyén ctia Céng ty. Nguai duoc ty quyén téi du DPHPCD
phai xut trinh vin ban iy quyén ban gc.

A Shareholder participates in the Meeting by directly attending or authorizing another organization or
individual to aftend the meeting or sending his‘her Voting Paper/Poll Card (hereinafier collectively
referved to as the “Voting Paper”) to the GMS by post, fax, email or other means specified by Company.
The authorization must follow the authorization form notified by the Company. The authorized person
altending the GMS must present the original authorization document.

C6 déng hodc Neuoi duge ty quyén cia C6 dong (sau ddy goi chung 1a “Cd dong”) khi vao phong Dai
hoi phai ngéi dung vi tri hodc khu vuc do Ban td chirc Pai hoi hudng dan; Khéng hut thude 1a trong
phong Dai hoi; Khong dé chudng dién thoai trong lic dién ra Pai héi.

A Shareholder or an authorized person of a Shareholder (hereinafier referred collectively to as the
“Shareholder”) must sit in the right position or area guided by the Meeting Organizing Commiltiee afler
enlering the Meeting room, do not smoke and leave the phone ringing during the Meeting;

C6 dong dén duy PHPCP sau khi cudc hop khai mac phai thuc hién cac thi tuc diang ky tham du
DHDCP véi Ban t6 chirc va ¢é quyén tham gia biéu quyét ngay sau khi hoan tit diing ky. Chu toa Pai
héi khéng c6 trach nhiém dimg PHPCD dé cho C6 dong ding ky va hiéu luc cua cac ndi dung di duge
bidu quyét trude do khong thay doi va khong bi anh huong.

A Shareholder attends the GMS after the Meeting opening must carry out the procedure for registration
to attend the GMS with the Organizing Committee and has the right to vote immediately afier
completing the registration. The Chairperson of the GMS is not responsible for stopping the GMS for a
Shareholder to conduct his/her registration and the validity of the previous voting contenis remains
unchanged and not be affected.

Trang 1
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C6 déng phai nghiém tic chap hanh Quy ché T6 chirc va Biéu quyét cia PHPCD (“Quy ché Té chirc”)
nay, ton trong két qua lam viéc cia PHPCP va su diéu hanh cua Chu toa PHPCD, déng thoi, thuc hién
theo céc hudng dan khéc ciia Ban 16 chirc Pai hdi nhdm bao dam hiéu qua cua cudc hop BPHPCD.

Shareholders must strictly abide by this Regulation on Organization and Vote ai the GMS
("Organization Regulation”), respect the results of the GMS and the management of the Chairperson of
the GMS, follow other instructions of the Organizing Commillee to ensure the effectiveness of the GMS.

PIEU KIEN VA PHUONG THUC TIEN HANH PAI HQI /CONDITION AND METHOD OF
CONDUCTING THE MEETING

Piéu ki¢n tién hanh Dai hji /Condition of conducting the Meeting

Cuéc hop PHPCP duoc tién hanh khi cé s6 C6 dong tham du hop theo hinh thirc quy dinh tai Muc 1.1
Quy ché T6 chirc nay dai dién cho trén 50% tdng sd phiéu biéu quyét ctia C ong ty.

The GMS is held when the humber of Shareholders altending the meeting, by the method provided in
Section I.1 herein, represents more than 50% of the total votes of the Company.

Phuong thire tién hanh Dai hoi /Method of conducting the Meeting

Cudc hop PHPCD sé lan lwot duoc tién hanh theo timg ndi dung cua Chuong trinh hop PHBCD.
The GMS will be conducted according (o the order of contents of the GMS Agenda.

BIEU QUYET /VOTING

Nguyén tic chung/ General principles

C4 dong bidu quyét truc tiép tai Dai hoi, Gy quyén cho té chirc, ca nhan khac biéu quyét hoic guri Phiéu
biéu quyét vé Pai héi trong truong hgp khong tham du truc tiép.

A Shareholder gives his/her vote directly in the Meeting, authorizes other organization or individual to
vote, or sends his/her Voting Paper to the Meeting in case of not attending directly.

Phiéu biéu quyét hop 1¢ s& co gia tri dé tinh ty 1¢ biéu quyét. Phiéu biéu quyét duoc coi 1a hop 1€ khi dap
tmg duoc cac tiéu chuan sau:

The valid Voting Papers will be used for calculating the voting rate. A Voting Paper is considered valid
if satisfying the following criteria:

La Phiéu biéu quyét do Ban t6 chirc PHDCP phat hodc giti cho Co déng, duoc in va déng diu boi Cong
ty. khéng bi rich, tiy, x6a, stra chira cac ni dung trong phiéu.

Voting Papers those are distributed or sent by the GMS's Organizing Committee 1o Shareholders,
printed and sealed by the Company, and its contenis must not be torn, erased or changed.

Dugc Cb dong dién théng tin biéu quyét theo ding quy dinh tai Quy ché Té chic nay.

Being filled in voting information by Shareholders in compliance with provisions of this Organization

Regulation.

Duge Co dong bo phiéu hoac giri phiéu vé cho Cong ty dung thoi gian quy dinh tai Quy ché Td chirc

nay.

Be voted or sent fo the Company by the Shareholders on fime according to this Organization

Regulations.

Dbi véi Co dong biéu quyét truc tiép tai Pai hoi: Ty theo timg ndi dung hop, C6 déng biéu quyét bang

cach gio Thé biéu quyét va bo Phiéu biéu quyét vao hom phiéu.

For Shareholders voting directly at the Meeting: Depending on the voting content, Shareholders vote by
Trang 2
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raising the Voting Cards and putting the Voting Papers into the voting box.

M&i C6 dong duge cap mot The biéu quyét va mét Phiéu biéu quyét. Trén Thé biéu quyét ghi ré ho tén
C6 déng, ma sb Co dong', sb phiéu bicu quyét cua C6 déng dé. Trén Phiéu biéu quyét, ngodi cic thong
tin nhu The biéu quyét con c6 cic ndi dung bidu quyét theo Chuong trinh hop cua PHPCD.

Each Shareholder will receive one Voting Card and one Voting Paper. The Voting Card has full name
of the Shareholder, the Shareholders code and the number of votes of that Shareholder. The Voting
Paper must have information as same as provided in Voting Card and also voting contents according o
the agenda of the GMS.

Doi véi C6 dong khong tham du PHPCD truc tiép: C) dong biéu quyét biang cach guri Phiéu biéu quyét
kém Théng bdo moi hop ban gdc vé Pai héi, trong do, Phiéu biéu quyét duge Cong ty in, déng dau treo
va gui cho cic Co dong cung Théng bao moi hop PHPCD. Mbi Co dong dwoc cip mét Phiéu bidu
quyét.

For Shareholders who do not attend the GMS in person: Shareholders vote by sending Voling Paper
and the original Invitation Letter to the GMS, in which the Voting Paper is printed, stamped and sent to
Shareholders together with the Invitation Letter of GMS. Each Shareholder is granted one Voting Paper.

Phuong thirc bi¢u quyét tryce tiép tai Dai hji /Direct voting method at the GMS
Biéu quyét tryc tiép tai Dai hoi/ Voting directly at the GMS

Theo sur diéu khién cta Chu toa, cic C6 dong biéu quyét truc tiép tai Pai hoi bing cach gio Thé biéu
quyét hoac dién Phiéu biéu quyét ddi véi cac ndi dung can biéu quyét theo Chuong trinh hop, trong do:

Following the direction of the Chairperson, Shareholders vote directly at the Meeting by raising their
Voting Cards or filling in the Voting Papers with regard to the contents required to be voled in the
Meeting Agenda.

Biéu quyét bang hinh thirc gio Thé biéu quyét: hinh thirc nay duoge ding dé lhong qua cac van dé nhu:
Nhén su ban kiém phiéu, Chuong trinh Pai hoi, bién ban kiém tra tr cach ¢b dong, thong qua bién ban
Dai hoi, nghi quyét Pai héi va cac ndi dung khac phat sinh thém tai Pai hi (néu c0);

Voting by raising the Voting Card: this form is used to approve issues such as: Personnel of the Vote
Counting Commitiee, Agenda of the GMS, Shareholder verification report, approval of the Minutes,
Resolutions of the GMS and other additional contents arising at the GMS (if any);

Biéu quyét bang hinh thirc dién vao Phiéu biéu quyét: hinh thirc nay duoc ding dé théng qua cac bao
cdo, ndi dung can biéu quyét théng qua theo to trinh cia Hoi dong quan tri cua Cong ty.

Voting by filling in the Voting Paper: this form is used lo approve reports and contents that need to be
voted on according to the proposal of the Board of Directors of the Company.

Céch thire biéu quyét bing Thé biéu quyét /The method of voting by the Voting Card

C6 dong biéu quyét (tdn thanh, khong tén thanh, khong co v kién) déi véi mot van dé bing cach gio Thé
biéu quyét tai Dai hoi.

The Shareholders vote (agree, disagree, abstain) for each content by raising their Voting Cards at the
Meeting.

Khi tién hanh biéu quyét tai Pai héi, cac Co dong biéu quyét tin thanh s& gio Thé biéu quyét. Thanh
vién Ban kiém phiéu s& ghi nhin M s6 C6 dong va s6 Thé biéu quyét twong (mg cua timg c6 dong tan

1 Mi sd CH dong do Pinetree cép cho timg C6 dong theo danh sich chét tai ngay 31/03/2025 /Shareholder code is issued
by Pinetree to each Shareholder according to the closing list on March 31, 20235.

3296
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thanh. Tuong tu, theo sy diéu hanh cia Chu toa, cdc ¢b dong khdng téin thanh hodc khong c6 ¥ kién
s& lan luot gio Thé biéu quyét va duge Ban kiém phiéu théng ké lai.

When voting at the Meeting, the Shareholders agree by raising their Voting Cards. The members of the
Voting Committee will record the Shareholder code and the number of Voting Card corresponding with
each agreeing Shareholder. Similarly, under the management of Chairperson, other Shareholders will
give their negative opinion (disagree) or no opinion (abstain), in turn, by raising their Voting Cards
and their information and opinion will be recorded by the Voting Committee.

Truémg hop C6 déng gio Thé biéu quyét nhiéu hon mét (01) lan khi bidu quyét tdn thanh, khong tin
thanh hogc khong ¢6 ¥ kién cua cing mét vin dé thi dwoc xem nhu biéu quyét khéng hop 18.

In case a Shareholder raises the Voting Card more than once (01) time when voting agree, disagree or
abstain on the same issue, the vote will be considered invalid.

Cich thire biéu quyét bing Phitu biéu quyét /The method of voting by the Voting Paper

Cb dong biéu quyét bing cach tich (X) hodc (V) vao mét trong cac 6 Tan thanh/Khdng tan thanh/Khong
c6 y kién dbi véi van dé can lay biéu quyét duge ghi trong Phiéu biéu quyét, dong thoi, ky va ghi rd ho
tén vao Phiéu biéu quyét. Cé déng khong duge dién vao nhiéu 6 trong cung mot ndi dung bidu quyét
hodc bo trong khong dién 6 nao.

A Shareholder votes by puting a cross (X) or a tick (N) on one of the Agree/Disagree/Abstain box
coresponding to each voting item specified in the Voting Paper, and his/her signature and full name in
the Voting Paper. Shareholders are not allowed to fill in multiple boxes in the same voting content or to
leave all boxes blank.

Sau khi hoan thanh, C4 déng bo phiéu vao hom phiéu.
After completing, the Shareholder puts his/her Voting Paper into the voting box.

Phuong thirc biéu quyét bing cich giri Phiéu biéu quyét vé Cong ty/Voting by sending the Voting
Paper to the Company

Co dong khong tham dur truc tiép Pai héi s¢ biéu quyét bang cach giri vé Cong ty Phiéu biéu quyét kém
Théng bao mdi hop ma Ban 16 chire di guri cho C6 dong. Trong do:

Shareholders who do not directly attend the Meeting will vote by sending 1o the Company their Voting
Papers together with the Invitation Letters sent by the Organizing Committee 1o the Shareholders. In
Which:

C6 déng tich (X) hodc (V) vao mét trong céc 6 Tan thanh/Khéng tan thanh/Khéng ¢o v kién doi vdi van
dé can ldy biéu quyét duoc ghi trong Phiéu biéu quyét, dong thoi, ky va ghi 5 ho tén vao Phiéu biéu
quyét. Co dong khong duoc dién vao nhidu 6 trong cung mét ndi dung biéu quyét hodc bo trong khong
dién 6 nao;

Shareholders tick (X) or (V) in one of the boxes Agree/Disagree/Abstain on the issue to be voted on as
stated in the Voting Paper, and at the same fime, sign and clearly write their full name on the Voting

Paper. Shareholders are not allowed to fill in multiple boxes in the same voting content or leave any box
blank;

Co dong guri tai lidu néu trén vé Cong ty theo hinh thire gui thu, fax, thu dién tr hodc hinh thice khéc
quy dinh tai Didu 1& Cong ty. Thoi gian nhin trude 17530 ngay 24/04/2025 tai dia chi:
Shareholders send the above documents to the Company by courier, fax, email or other methods

provided in the Company Charter. The time of the Company'’s receipt is before 17h30, April 24, 2025 at
the following address:
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Ban 6 chirc Pai hi déng c6 dong thuomg nién nam 2025 - Céng ty Co phan Chimg khoan Pinetree —
Tang 20, toa nha ROX Tower, 54A Nguyén Chi Thanh, phudng Lang Thuong, quan DPong Pa, Ha Noi.

Organizing Commitiee of the 2025 Annual General Meeting of Shareholder - Pinetree Securities
Corporation - 20th Floor, ROX Tower, 544 Nguyen Chi Thanh, Lang Thuong Ward, Dong Da District,
Hanot.

Dién thoai/Tel: +84 24 6276 1818 (May 1é/Exr: 699)  Fax: +84 24 6275 0077
Email: report@pinetree.vn
Thé 1¢ biéu quyét /Voting rules

Thé 18 biéu quyét bang Phiéu biéu quyét: S6 luong phiéu biéu quyét cia mdt C6 dong duoc tinh theo
nguyén tic 01 (mét) ¢d phan phd théng twrong img véi 01 (mdt) phiéu biéu quyét.

Voting rules by Voting Paper: The number of votes of a Shareholder is determined on the principle of
01 (one) common share corresponding to 01 (one) vote.

Tai ngay chot danh sach ¢6 dong (ngay 31/03/2025), tdng sé ¢ phan cé quyén bidu quyét cia Cong ty 1a
100.880.000 (Mét trim tri¢u tam trim tdm muoi nghin) ¢ phan, twong dwong 100.880.000 (M6t trim
triéu tam trim tdm muoi nghin) phiéu biéu quyét.

At the closing date of the list of shareholders (31/03/2025), the lotal voting shares of the Company is
100,880,000 (One hundred million eight hundred eighty thousand) shares, equivalent to 100,880,000
(One hundred million eight hundred eighty thousand ) votes.

THAO LUAN TAI DAI HOI /DISSCUSION AT THE MEETING

Viéc thao luan tai Dai hdi chi duge thue hién trong thoi gian quy dinh theo Chuong trinh va diéu khién
cua Chu toa Pai hoi;

Discussion at the GMS will be conducted within the prescribed time in the agenda and managed by the
Chairperson of the GMS.

Cb déng c6 v kién can ding ky vao Phiéu dit cau hoi va chuyén cho Thu ky Dai hoi;

Any Shareholder raising his/her opinion has to regisier by Question form and sends it to the Secretary
of the Meeting;

Thu ky Dai héi sé sap xép cac Phiéu dat cau hoi cuia c6 dong theo thit tr diang ky va chuyén 1én cho Chu
toa Pai hoi.

The Secretary of GMS will arrange the Question forms of Shareholders according 1o the order of
registration and submit them to the Chairperson of the Meeting.

Chu toa hoic thanh vién do Chu toa chi dinh sé giai dap cic y kién thiic mic cua c¢d dong.

The Chairperson or another member appointed by the Chairperson will answer the questions of
shareholders.

TRACH NHIEM CUA CHU TQA /RESPONSIBILITIES OF THE CHAIRPERSON
Diéu khién Dai héi theo diing ndi dung Chuong trinh hop, Quy ché Té chirc duoc Pai héi théng qua.

To control the Meeting in accordance with the Agenda and the Organization Regulations approved by
the Meeting.

Hudng dan Dai hdi tho ludn, lay ¥ kién bi¢u quyét cac vin dé trong ndi dung Chuong trinh hop cua Dai
héi va cac vin dé c6 lién quan trong sudt qua trinh hop PHPCP.

To instruct the Meeting to discuss, vole on the contents in GMS Agenda and related issues during the
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GMS.
3. Quyét dinh va (4 chirc giai quyét cac van dé phat sinh trong sudt qua trinh hop PHDCD.
To make decision and to organize the settlement of problem arising during the GMS.
VI. TRACH NHIEM CUA THU KY PAI HQI /RESPONSIBILITIES OF THE SECRETARY

1.  Ghi chép day du, trung thyc toan b néi dung dién bién Pai hoi va nhimg vin dé di duoc cic C6 dong
théng qua hoic trao doi tai PHDCD vao Bién ban hop PHDCD;,

To fully and truthfully record the entire contents of the Meeting and the issues agreed or discussed by
Shareholders in the minutes of the GMS;

2. Soan thao Nghi quyét vé cac vin dé di duoc thong qua tai DPHPCD.
To drafi the Resolutions on issues approved at the GMS.
VII. TRACH NHIEM CUA BAN KIEM PHIEU /RESPONSIBILITIES OF VOTING COMMITTEE

1.  Thong ké va xac dinh chinh xéc két qua biéu quyét cia C6 dong vé cic vin dé thong qua, bicu quyét tai
PHDCD;

To collect and determine exactly the voting results on issues approved or voted of Shareholders at the
GMS;

2. Béo céo cho Dai hoi vé két qua biéu quyét;
To inform the Meeting about the voling results;

3. Bio cio DPHDPCP nhimg trueong hop vi pham thé 18 biéu quyét hodc don thw khiéu nai vé két qua biéu
quyét (néu co).
To report to the GMS on any violation of the voting rules or complaints about voting results (if any).

VIIL BIEN BAN VA NGHI QUYET HQP PAI HOI PONG CO DONG/ MINUTES AND
RESOLUTION OF GMS

Bién ban hop PHPCP va Nghi quyét PHDCP phai duoc doc va thong qua truc tiép tai cude hop trude
khi bé mac Pai hoi.

The GMS Minutes and Resolution must be read and approved directly at the GMS before the closing of
the Meeting.

TM. HQI PONG QUAN TRI
FOR ANE F BOARD OF DIRECTORS

N Eun Woo
Chi tich HPQT/Chairman of BOD

Trang 6
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN PINETREE CQONG HOA XA HOI CHU NGHIA VIET NAM

PINETREE SECURITIES CORPORATION Pic 1ap - T do - Hanh phiic
B e SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
Sé /No: 01/2025/BC-HPQT Independence — Freedom — Happiness

Ha No1, 02/04/2025 /Hanoi, April 02, 2025

BAO CAO CUA HQI PONG QUAN TRI /REPORT OF BOARD OF DIRECTORS

TAI PAI HQI PONG CO PONG THUONG NIEN NAM 2025
AT THE 2025 ANNUAL GENERAL MEETING OF SHAREHOLDERS

Kinh thwa Dai hoi,
To: The General Meeting of Shareholders

Héi dong Quan tri (“HPQT”) Céng ty co phan Chirng khoan Pinetree (“Pinetree”/“Céng ty”) béo
cao Pai hoi dong Cb déng Thuong nién nam 2025 (“GMS”) vé hoat dong nim 2024 va ké hoach
nam 2025 caa HPQT nhur sau:

The Board of Directors (“BOD”) of Pinetree Securities Corporation (*Pinetree”/“Company”)
would like to report to the 2025 Annual General Meeting of Shareholders (“GMS ") about activities
in 2024 and plan for the year 2025 of BOD, as follows:

1. Tinh hinh hoat dong cia Cong ty nam 2024 /Operation situation of the Company in 2024:

Nam 2024 danh dau hanh trinh 5 nam tr hao viron cao cua Pinetree ké tir khi bit diu hoat dong tai
Viét Nam tir 04/12/2019. Trong 5 nam vira qua, Pinetree da lua chon mot hudng di tao bao — chimg
khoan s6 toan dién: “khong chi nhanh, khéng méi gidi, chi c6 nén tang s6”. Pay vira la su ddi mdéi
vira la su khac biét, thé hién triét Iy kinh doanh: luén dat khach hang lam trong tam.

The year 2024 marks Pinetree's proud 5-year journey of growth since the Comppany began
operating in Vietnam from December 4, 2019. Over the past 5 years, Pinetree has chosen a bold
direction - comprehensive digital securities: "no branches, no brokers, only digital platforms". This is
both an innovation and a difference, demonstrating the business philosophy: always putting
customers at the center.

Dong vai trd ngudi dong hanh tin cay, két ndi tin tm, sin sang chia sé va hd trg cho sur phat trién va
vuon cao thinh virong tai chinh ctia khach hang, nam qua Pinetree tiép tuc tao ra nhimg san pham,
dich vu déc déo, chit lrong. C6 thé ké dén nhur san pham Phai sinh | cham — PineFuture v6i hé thong
dat 1énh chuan Han, toc do xir Iy 1énh nhanh, d6 chinh xéc cao, chiu tai 16n, duoc Pinetree chinh thirc
ra mit ngy 22/07/2024, giip Nha dau tr tin dung biéu dd da tac vu, xem biéu dd full man hinh véi
toc d§ cap nhat realtime, luu bd cuc va chia sé biéu do dé dang. Ngoai ra, tai Pinetree, Nha dau tu c6
thé da dang hoéa danh muc dau tu véi PineB, danh muc tréi phiéu doanh nghiép do Pinetree lua chon
trong nam 2024 14 trai phiéu dai ching dugc phat hanh boi cac doanh nghiép uy tin, mic dd rui ro
duoc kiém soat va thuomg cé thoi han con lai ngdn véi mire loi tire hap dan.

Playing the role of a trusted companion, dedicated connection, ready to share and support the
development and financial prosperity of customers, over the past year Pinetree has continued to
create unique and quality products and services. One of them is the [-touch Derivatives product -
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Pineluture with a Korean standard order system, fast order processing speed, high accuracy, and
high load capacity, officially launched by Pinetree on July 22, 2024, helping investors take advantage
of multi-tasking charts, view full-screen charts with real-time update speed, save layouts and share
charts easily. In addition, at Pinetree, Investors can diversify their investment portfolio with PineB, a
corporate bond portfolio distributed by Pinetree with attractive interest rates without transaction fees.
In 2024, the bonds selected by Pinetree are all public bonds issued by reputable businesses, with
controlled risk levels and often have short remaining terms with attractive yields.

Trong hanh trinh “phung su” khach hang, mot loat hé sinh thai s6 vdi cac img dung ndi bat duoc
Cong ty xay dung va khong ngimg cai tién, d6i méi. Vi mong mudn mang lai cho Nha dau tu su
thuan tién, gia ting stic mua va loi nhuan bang viéc sir dung don bay tai chinh mot cach dé dang,
ngay 16/01/2024 Pinetree chinh thic cho ra mit tinh ning méi cho phép nguoi dung mé tai khoan
vay margin hoan toan truc tuyén chi véi 1 click trén ca hai nén tang AlphaTrading va WebTrading,
Théng 8/2024, Pinetree hoan thién nang cap phién ban db thi ning cao mdi nhit tir thu vién cua
TradingView vai1 giao dién than thién voi nguol dung, dir liéu thi trudmg cap nhat real-time, chi bao
va cong cu phan tich k¥ thuat da dang cing nhiéu tinh ning vuot troi khac giap Nha dau tr dé& dang
hon trong viéc phan tich va dua ra quyét dinh dau tu.

In the journey of "serving" customers, a series of digital ecosystems with outstanding applications
have been built and constantly improved and innovated by the Company. With the desire to bring
investors convenience, increase purchasing power and profits by using financial leverage easily, on
January 16, 2024, Pinetree officially launched a new feature that allows users to open a margin loan
account completely online with just I click on both AlphaTlrading and WebTrading platforms. In
August 2024, Pinetree completed the upgrade of the latest advanced chart version from the
TradingView library with a user-friendly interface, real-time updated market data, diverse indicators
and technical analysis tools and many other outstanding features to help investors more easily
analyze and make investment decisions.

Nam 2024 con la mdt nam thic day hop tac manh mé giira Pinetree va cac ddi tac trén nhiéu phuong
dién. V&i myc tiéu mang dén giai phap dau tur tai chinh toan dién, Ching khodn Pinetree va Ngan
hang Nam A tiép tuc hop tic va cho ra mét tinh nang ddu tu chimg khodn trong tmg dung Open
Banking tir ngay 27/09/2024. Ngay 10/10/2024, Pinetree chinh thirc ky két thoa thuan hop tac véi Dai
hoc Dai Nam, tai trg Stock 123 — img dung hoc va thuc hanh chimg khoan s6 cho nha treong, qua do
tiép tuc khing dinh sir ménh luén sin sang chia sé va mang dén gia tri bén vimg cho cong dong, dic
biét trong linh virc gido duc.

2024 is also a year of promoting strong cooperation between Pinetree and partners in many aspects.
With the goal of providing comprehensive financial invesiment solutions, Pinetree Securities and
Nam A Bank continued to cooperate and launch the stock investment feature in the Open Banking
application from September 27, 2024. On October 10, 2024, Pinetree officially signed a cooperation
agreement with Dai Nam University, sponsoring Stockl23 - a digital stock learning and practice
application for the university, thereby continuing to affirm the mission of always being ready to share
and bring sustainable values to the community, especially in the field of education.

Khéng chi dimg lai & viéc cung cap cac san pham va dich vu chét luong, Pinetree con gép phan xay
dung mot hé sinh thai dau tu bén vimng, cai thién tinh minh bach théng tin trén thi truomg chimg
khoan, gia ting chat luong cong bd théng tin va niém tin ciia nha dau tw. Nam 2024, Pinetree ciing 34
dinh ché tai chinh uy tin trong nuée va quéc té dang hoat dong tai Viét Nam (VinaCapital, MB
Capital, SSI...) dugc chon va trg thanh thanh vién Hoi dong Binh chon cua giai thuéng IR. Ngay
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05/11/2024, Pinetree vinh dy nhén ctp “Hdi déng Binh chon” tir IR Award 2024, ghi nhan cho
nhirng déng gop quan trong trong viéc danh gia va chon ra céc doanh nghiép niém yét c6 hoat dong
IR ot nhét.

Not only providing quality products and services, Pinetree also contributes to building a sustainable
investment ecosystem, improving information transparency in the stock market, increasing the quality
of information disclosure and investors’ trust. In 2024, Pinetree and 34 prestigious domestic and
international financial institutions operating in Vietham (VinaCapital, MB Capital, SSI....) were
selected and became members of the IR Award Voting Council. On November 5, 2024, Pinetree was
honored to receive the "Voting Council” trophy from IR Award 2024, recognizing the Company’s
important contributions in evaluating and selecting listed companies with the best IR activities.

Khép lai ndm 2024 tng gié tri giao dich ctia khach hang tai Pinetree dat 154.423 ty ddng, doanh thu
hoat dong dat gan 310 ty dong, loi nhuan trude thué dat 63.8 ty dong, tang lan luot ting 39%, 25,5%
va 128,8% so v6i nam 2023 cho thay nhimg nd luc mang lai gid tri cho khach hang ctia Cong ty da
dem dén nhimg két qua dang ghi nhan.

Closing 2024, the total transaction value of customers at Pinetree to 154,423 billion VND, operating
revenue reached nearly 310 billion VND, pre-tax profit reached 63.8 billion VND, increased 39%,
25.5% and 128.8% respectively compared to 2023, showing that the Company's efforts to bring value
1o customers have brought remarkable results.

2. Hoat dong cua HDQT /Activities of the BOD:

Danh sich cac thanh vién HDQT trong nam 2024 cho dén Pai héi ctia Cong ty:
The list of members of BOD in 2024 up to the GMS of Company:

STT Thanh vién HDQT Chire vu
No Members of BOD Position
| | Ong Noh Eun Woo Chu tich HDQT
Mr. Noh Eun Woo Chairman
7 Ong Lee Jun Hyuck Thanh vién HDQT
Mr. Lee Jun Hyuck Member
3 Ong Nguyén Huy Duong Thanh vién HBQT
Mr. Nguyen Huy Duong Member

Trong thoi gian trén, HDQT dé ban hanh cac Nghi quyét va Quyét dinh tap trung vio giai quyét chi
dao céc ndi dung quan trong lién quan t6i xdy dung chién luoc hoat dong ctia Cong ty, trién khai ké
hoach kinh doanh, hoan thién cac quy ché hoat dong dé ciing cé hé thong quan tri cua Cong ty.

On above period, the BOD has issued Resolutions and Decisions focusing on directing important
issues related to the development of the Company's operational strategy, implementing business plans,
finalizing regulations activities to strengthen the corporate governance system.

Trong ndm 2024, cac phién hop cia HPQT bao gom:
In 2024, the BOD meetings include:
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TT
No

Ngay
Duate

So thanh vién
tham dy
Afttendee

NGi dung chinh
Main content

07/03/2024

3/3

Triéu tap Pai hoi dong c6 déng thuong nién 2024
Convening of the Annual General Meeting of
Shareholders in 2024.

30/05/2024

3/3

Théng qua phuong 4n phat hanh Trai phiéu ra cong
chiing nim 2024; Théng qua Phuong An Phat Hanh
C6 Phiéu dé ting von diédu 1é tir ngudn von chu sé
hiru, va Thong qua viéc thoa thuan, ki két va thuc
hién thoa thuan bao lanh thanh toan cung tai liéu lién
quan gilta Pinetree va Hanwha Investment and
Securities Co. Ltd. di véi khoan vay ctia Cong ty tai
mét sd to chire tin dung.

Approval on the Bownd Issuance Plan for public
offering for Bonds in 2024; Approval on the Share
Issuance Plan to increase charter capital from
owner’s equity, and Approval on the signing and
implementation of the guarantee agreement of
indebtedness and  related documents  between
Pinetree and Hanwha Investment & Securities
Co.Ltd regarding the Company’s loan at some credit
institutions.

06/08/2024

3/3

Théng qua Co cau t6 chirc cia Cong ty va Thong qua
Bo ho so dang ky chao ban Trai phiéu ra céng ching
nam 2024,

Approval on the Company’s Organization and
Approval on the Company's 2024 Public Bond
Offering Registration Documents.

14/10/2024

3/3

Triéu tap hop Pai hoi dong cb déng bat thuong nam
2024,

Convening of the Extraordinary General Meeting of
Shareholders in 2024.

06/11/2024

3/3

Thong qua Bo tai liéu hop Dai hoi dong cd déng bat
thuong nam 2024.

Approval on the documents of Extraordinary GMS in
2024.

29/11/2024

3/3

Thong qua viéc trién khai Phuong An Phat Hanh Co
Phiéu dé tang v6n diéu 1& tir ngudn vén chu s hiru va
Bo ho so dang ky phat hanh ¢ phiéu dé ting vdn
diéu 1é tir nguon von chu so hitu; va Thong qua tong
tién luong, phu cap, thuéng, va loi ich khac ctia Téng
Giam doc Cong ty.

Approval on the implementation of the Stock Issuance
Plan 1o increase charter capital from owner’s equity
and the Stock Issuance Application Dossier to
increase charter capital from owner’s equity; and
Approval on salary, allowances, bonus and other
benefits of the Company’s General Direcior.




3. Két qua giam sit cia HPQT déi v6i Tong Giam dbc /BOD’s Supervision to the General

Director:

Trong nidm 2024, HPQT d chi dao va giam sét hoat dong ctia Téng Giam ddc theo cac phuong thire
va noi dung sau:
In 2024, the BOD directed and supervise over the operations of the General Director based on

Jfollowing factors:
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Thong qua co ché bao cao dinh ky: Trong qua trinh hoat dong, Téng Giam déc da tuan thu ché
d6 bao céo dinh ky hang thang, quy, ban nién va thudng nién vé tinh hinh hoat déng kinh doanh,
tinh hinh tai chinh ctia Céng ty. Ngoai ra, cong tac giam sat con duoc trién khai thong qua cac
chi dao vé ra soat lai cac quy ché, quy trinh nhim ctng ¢ t6 chirc hoat dong dam bao tuan thu
quy dinh phap luat va hoat dong minh bach.

Approved the periodical reporting mechanism: During the operation process, the General
Director has complied with the regime of monthly, quarterly and semi-annual and annual
reports on business performance and financial situation of the Company. In addition, the
supervision is also carried out through the instructions to review the regulations and processes
lo strengthen the organization and activities of the Company and ensure compliance with legal
regulations and transparent activities.

Thong qua céc chi dao, nghi quyét ctia HDQT tai cac cude hop cia HDQT nam 2024.
Approved the instructions and resolutions of the BOD at the meetings of the BOD in 2024.

Théng qua cong tic kiém tra, gidm sat cua Ban Kiém soat: HDQT da phdi hop tich cuc véi Ban
Kiém soét, dudi sir gidm sat hoat dong ctia Ban Kiém soat dé duy tri su an toan va hoan thién co
ché hoat dong cua Pinetree.

Approved the inspection and supervision of the Board of Supervisors: The BOD has actively
cooperated with the Board of Supervisors, under the supervision of the Board of Supervisors to
maintain the safety of and to improve the operational mechanism of the Company.

Ngoai ra, HDQT con chu trong céng tac quan tri rii ro, trién khai dong thoi viée chuan hoa cac
quy trinh, quy ché quan tri; ting cudng kiém tra, gidm sat viéc thuce thi cac quy trinh, quy ché
trong moi hoat dong cua Cong ty. Hoat dong ctia HDQT ciing duoc ting cudng nham phat huy
vai tr0 quan trong trong viéc giam sat hoat dong ctia Cong ty, kip thoi phat hién va khac phuc
cac diem yéu, tao da cho su phat trién bén vimg, dam bao can déi hai hoa loi ich cua Cong ty,
ctia ¢ dong va doi tac ciing nhw quyén loi ciia ngudi lao dong,

In addition, the BOD also focused on risk management, simultaneously implementing the
standardization of management processes and regulations; enhance inspection and supervision
of the implementation of procedures and regulations in all activities of the Company. Activities
of the BOD were also strengthened to promote the important role in monitoring the Company's
activities, timely detecting and overcoming weaknesses, creating momentum for sustainable
development, ensuring a harmonious balance of benefits of the Company, shareholders and
partners as well as the rights of employees.

Tai cac phién hop, HDQT Céng ty déu tién hanh théng qua bao cao két qua hoat dong kinh
doanh hang quy va ban ké hoach giai doan sau do Téng giam ddc trinh bay. Cac cude hop déu
duge thao luan dén chu, cong khai va ¢é trach nhiém cao.

At meetings, the BOD of the Company approved the quarterly income statement and discussed



the next stage plan presented by the General Director. Meetings are discussed democratically,
publicly and responsibly.

HDQT danh gia hoat dong cua Cong ty da duwoc dam bao an toan, tuin thu theo ding quy dinh cta
phap lut, trién khai thuc hién theo ding cac Nghi quyét ciia Pai hoi cd dong va HDQT; Tong Giam
dbc va can b chu chot da thuc hién dung va day du cong viée, trach nhiém trong pham vi quyén han
cua minh.

The BOD assessed that the Company's activities were ensured safely, complied with the provisions of
law, implemented in accordance with the Resolutions of the General Meeting of Shareholders and the
BOD; The General Director and key staff have correctly and fully performed the tasks and
responsibilities within their powers.

4. Ké hoach hoat dong cua HPQT nam 2025 /Operation plan of the BOD in 2025:

Trén co s& du béo diéu kién kinh té va tai chinh nam 2025, HDQT da thong nhat vé dinh huwéng hoat
dong cua Cong ty nhur sau:

Based on the forecast of economic and financial conditions in 2025, the BOD agreed on the
orientation of the Company's activities as follows:

- Vi nhimg dénh gia vé thi truong trong nam 2025, HPQT sé& tap trung vao cac cong viée: (1)

Xay dumg ké hoach phat trién kinh doanh phil hop véi tinh hinh thi trudng; (2) Tap trung hoan
thién hé sinh théi nén tang s6 nhim dem dén trai nghiém diu tu dé dang, thudn tién, én dinh va
nhanh chong cho Khach hang; (3) Tap trung nang cao nang luc canh tranh ctia Cong ty thong
qua phat trién nguon nhén lyc, ning cao chat lugng ciia hé théng quan tri, quan tri rui ro dé dwa
cac san phﬁm, dich vu c6 ham luong chét xam cao vi myc tiéu xay dung cudc séng thinh virong
bén vimg béng cac giai phap tai chinh s6 dén Khach hang; (4) Nang cao nang luc quan tri cong
ty, tuan thu, kiém soat ndi bd va kiém toan ndi bd va tdng tinh minh bach trong hoat dong cua
doanh nghiép nham dam bao Céng ty hoat dong hiéu qué, an toan va bén vimg.
With market assessments in 2025, the BOD will focus on: (1) Building business development
plans in suiable with the market situation, (2) Focus on perfecting the digital platform ecosystem
to bring an easy, convenient, stable and fast investment experience to customers, (3) Focus on
improving the competitiveness of the Company through human resource development, improving
the quality of the management system, risk management to bring high qualified products and
services for the purpose of building a sustainable prosperous life with digital financial solutions
to customers, (4) Improve corporate governance, compliance, internal control and internal audit
capabilities and increase transparency in corporate operations to ensure the Company operates
efficiently, safely and sustainably.

- Tiép tuc trién khai cac chi dao, phé duyét ctia Pai hoi dong cd dong nam 2024, bao gdm phuong
an phat hanh trai phiéu ra cong chiing va cac ndi dung khac lién quan.
Continue to implement the instructions and approvals of the 2024 General Meeting of
Shareholders, including Bond Issuance Plan for public offering and other related contents.

- Tiép tuc phoi hop, hd trg Tong Giam dbc va ban lanh dao phan d4u dat mic d6 tang truong vé
doanh thu va loi nhuan nhu ké hoach 2025 dé ra.
Continue to coordinate and support the General Director and management board in striving to
achieve the growth of revenue and profit as planned in 2025.

Kinh trinh Pai hoi xem xét va thong qua.
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Lor the General Meeting of Shareholders consideration and approval.
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN PINETREE CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM

PINETREE SECURITIES CORPORATION Poe ldp - Tw do - Hanh phiic
e SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
S8 /No: 02/2025/BC-TGD Independence — Freedom — Happiness

Ha Noi, 02/04/2025 /Hanoi, April 02, 2025

BAO CAO CUA TONG GIAM POC /REPORT OF GENERAL DIRECTOR

TAI PAI HQI PONG CO PONG THUONG NIEN NAM 2025
AT THE 2025 ANNUAL GENERAL MEETING OF SHAREHOLDERS

Kinh thwa Dai hoi,
To: The General Meeting of Shareholders

Thay mét ban lanh dao Cong ty, Téng Gidm dbc Céng ty Co phﬁn Ching khoan Pinetree
(“Pinetree”/“Cdng ty”) bdo co Pai hoi dong C6 dong Thuomg nién nam 2025 v& hoat dong kinh
doanh nam 2024 va ké hoach nam 2025 nhu sau:

On be half of the management board of the Company, the General Director of Pinetree Securities
Corporation (“Pinetree /" Company ) reports to the 2025 Annual General Meeting of Shareholders
about Company’s business results for the year 2024 and business plan for the year 2025, as follows:

1. Hoat dong kinh doanh ciia Cong ty nim 2024 /Business activities of the Company in 2024:

Bét chp nhiing bién dong trén thi trudng chimg khoan niam 2024, Pinetree van duy tri mac 13i vay
margin thip, ¢d dinh 9,9%/ nam va khong kém bat ctr didu kién nao vé dur ng cho toan b khach hang
hién tai va khach hang mo maoi.

Despite the volatility in the stock market in 2024, Pinetree still maintains a low, fixed margin interest
rate of 9.9%/year out anyconditions on outstanding balance for all existing and new customers.

Cung véi 131 sudt margin hip din, Pinetree con duge biét dén 1a cong ty chimg khoan tién phong

trong viéc trién khai chinh sach “zero fee” - phi 0 dong dé khuyén khich nha déu tu giao dich. Pac
biét, v4i nhitng nha dau tu giao dich gia tri 16n va tan sudt giao dich cao, viéc mién phi giao dich s€ 1a
loi thé dang ké, dong gop truc tiép vao lgi nhudn dau tu.

Along with attractive margin interest rates, Pinetree is also known as a pioneer securities company in
implementing the "zero fee" policy to encourage investors to trade. In particular, for investors who
trade large values and high transaction frequency, free transaction fees will be a significant
advantage, contributing directly to investment profits.

Viée ap dung 0 phi giao dich va margin 9,9% khong diéu kién dang 14 mot trong nhiing chinh sach
hap ddn nhét thi truomg va gitip Pinetree thu hit khach hang, ting truong manh du ng trong nim vira
qua. Du ng cho vay cudi ndm 2024 ting 363 ty dong tuong duong 23% so voi cubi nim ngoai 1én
1.912,8 ty dong.

The application of 0 transaction fees and 9.9% margin unconditionally is one of the most atiractive
policies on the market and has helped Pinetree attract customers and grow outstanding loans
strongly in the past year. Quistanding loans at the end of 2024 increased by 363 billion VND,
equivalent to 23% compared to the end of last year, to 1,912.8 billion VND.



Pinetree khong nglmg dau tur vao cong nghé va tw hao 1a mot trong s it doanh nghiép tai Viét Nam tu
xdy dung va s& hitu hoan toan hé thdng core chimg khoan. Viée tmg dung thanh tuu cong nghé vao
tai chinh 13 chia khéa dé tao ra nhiing co hoi dau tu méi va nang cao trai nghiém khach hang. Hién
tai, Pinetree dang phuc vu nha dau tu trén 4 nén tang: Ung dung hoc va thyc hanh dau tu chimg
khoan 4o (Stock123), Ung dung mang xd hdi dau tu (PineX), Ung dung giao dich chimg khoan
chuyén nghiép (Alpha Trading), va Web giao dich ching khoan (WTS).

Pinetree continuously invests in technology and is proud to be one of the few enterprises in Vietnam
that has built and fully owns its own core securities system. Applying technological achievements to
finance is the key fto creating new investment opportunities and improving customer experience.
Currently, Pinetree is serving investors on 4 platforms: Virtual stock investment learning and
practice application (Stock123), Investment social network application (PineX), Professional stock
trading application (Alpha Trading), and Stock trading website (WTS).

Tiép tuc hoan thién hé sinh théi san phdm chimg khoén, ngay 22/7/2024, Pinetree chinh thirc trién
khai PineFuture - phai sinh 1 cham véi loat wru dai “kép” vé phi danh cho nha déu tu. Song hanh véi
chimg khoan co s&, phai sinh tr¢ thinh cng cu sinh 10i hodc phong ngira riii ro déc lue cho nha dau
tu khi thj trudmg ¢6 xu hudéng bién dong manh, dao chidu. Véi loi thé vé cong nghé, san phdm phai
sinh PineFuture ciia Pinetree c6 hé théng dat 1énh chudn Han véi the do xur ly 1énh nhanh, d® chinh
X4c cao, chju tai 1én. Sau hon 5 thang “trinh lang”, tinh dén cudi nam 2024, sb luong tai khoan giao
dich chimg khoan phai sinh ctia Nha dau tur tai Pinetree dat 1.662 tai khoan, tdng khdi luong giao dich
hop ddng tuong lai chi s6 dat 161.897 hop ddng.

Continuing fo perfect the securities product ecosystem, on July 22, 2024, Pinetree officially launched
PineFuture - I-touch derivatives with a series of "double” incentives on fees for investors. Along with
underlying securities, derivatives become an effective tool for profit-making or risk prevention for
investors when the market tends to fluctuate strongly and reverse. With technological advantages,
Pinetree’s PineFuture derivatives product has a Korean standard order system with fast order
processing speed, high accuracy, and high load capacity. After more than 5 months of launch, by the
end of 2024, the number of derivative securities trading accounts of investors at Pinetree reached
1,662 accounts, the total trading volume of index futures contracts reached 161,897 contracts.

Két qua nam 2024, tong tai san Nha déu tu tai Cong ty dat hon 7.124 ty ddng, tang 7,2% so véi nam
2023, doanh thu hoat dong dat gan 310 ty ddng, loi nhuan trude thué dat 63,8 ty ddng ting 1an luot
96,8% va 135,3% so v&i ndm 2023.

As of 2024, total assets of investors at the Company reached more than 7,124 billion VND, an
increase of 7.2% compared to 2023, operating revenue reached nearly 310 billion VND, pre-tax
profit reached 63.8 billion VND, an increase of 96.8% and 135.3% respectively compared to 2023.

Két qué kinh doanh nim 2024 /The business results in 2024

Chi tiéu Ké hoach 2024 % ké hoach
Indicators 2024’s Plan % Plan
Dot fhuhiograong Pdng  309.988.216.585  320.000.000.000 96,87%
Operating Revenue

Lk nn au0s thise Pdng  63.868.367.677  47.200.000.000 135,31%

Profit before tax

Hoat dong Moi giéi chirng khoan /Securities Brokerage Activities



Nam 2024 du chiu anh hudng sdu siic tir cac bién dong kinh té toan cau, &p luc lam phat va sur rat lui
tam thoi ctia dong vén ngoai, song thi trudng chimg khoan Viét Nam van duy tri da tang trudng on
dinh v6i su gia tang vé chi sd, thanh khoan va quy md vén hoa. Pong luc ting truong cua thi truong
chimg khoan dén tir su phuc héi cua nén kinh té vi mé trong nudce cung vai cac chinh sach linh hoat
va hiéu qua ctia Chinh phu trong diéu hanh ty gia, 1ai sudt va quan ly thi trudng bét dong san... Bén
canh do, chinh sach tién t¢ ctia Cuc Dy trir Lién bang My (FED) va bién dong ty gia cling da tac dong
dén thi truong chimg khoan trong nam qua. Khép lai nam 2024, chi s VN-Index dat 1.266,78 diém,
tang 12,3% so véi cubi ndm 2023. Mirc vén héa thi truomg ¢b phiéu dat gan 7.2 triéu ty ddng, ting
12,1% so véi cudi nam 2023, tuong duong 62,3% GDP ude tinh nim 2023; gia tri giao dich binh
quén dat 21,1 nghin ty dong/phién, ting 19,9% so v&i binh quin nam trudc.

In 2024, despite being deeply affected by global economic fluctuations, inflationary pressures and
temporary withdrawal of foreign capital flows, the Vietnamese stock market still maintained a stable
growth momentum with an increase in indexes, liquidity and capitalization scale. The growth
momentum of the stock market comes from the recovery of the domestic macro economy along with
the Government's flexible and effective policies in managing exchange rates, interest rates and real
estate market management... In addition, the monetary policy of the US Federal Reserve (FED) and
exchange rate fluctuations have also impacted the stock market over the past year. At the end of 2024,
the VN-Index reached 1,266.78 points, up 12.3% compared to the end of 2023. The stock market
capitalization reached nearly VND 7.2 million billion, up 12.1% compared to the end of 2023,
equivalent to 62.3% of estimated GDP in 2023; the average trading value reached VND 21.1
trillion/session, up 19.9% compared to the average of the previous year.

Quy mo vén héa cua thi truong cb phidu trén ba san HOSE, HNX, va UPCoM dat mtrc 7.200 nghin
ty dong, ting 20% so voi cudi nam 2023, tuong duong khoang 70% GDP. Diéu nay phan anh su gia
tang gi4 tri ctia cac doanh nghiép niém yét va dong vén méi db vao thi truomg. Nam 2024 cling chirng

kién su gia ting manh m& trong s6 luong tai khoan chimg khodn. Tng cong, 2 triéu tai khoan c
nhén trong nudc duge md mai, nang tétng sb tai khoan lén 9,3 triéu, dat hon 9% dan ) Viét Nam.

The capitalization of the stock market on the three exchanges HOSE, HNX, and UPCoM reached
VND 7,200 trillion, an increase of 20% compared to the end of 2023, equivalent to about 70% of
GDP. This reflects the increase in the value of listed enterprises and new capital flows into the

market. 2024 also witnessed a sharp increase in the number of securities accounts. In total, 2 million
new domestic personal accounts were opened, bringing the total number of accounts to 9.3 million,

reaching more than 9% of Vietnam's population.

Tai Pinetree, nha dau tur c6 thé d& dang mo tai khoan giao dich chimg khoan véi tién ich mé tai khoan
eKYC trén app hotic website chi trong 2 phut. Pinetree cung cip cic img dung hién dai, d& str dung dé
khéch hang giao dich chimg khodn nhanh chong, tim hiéu théng tin va quan ly tai san thudn tién.

At Pinetree, investors can easily open a securities trading account with the eKYC account opening
utility on Pinetree’s app or website in just 2 minutes. Pinetree provides modern, easy-to-use
applications for customers to quickly trade securities, find information and manage assets
conveniently.

Xét ca nam 2024 thi phan giao dich chimg khoan co so ctia Pinetree dat 1,27% giup Cong ty tiép tuc
nim trong Top 20 cdng ty ¢6 thi phdn moi giGi 16n nhét thi truong. Vi ching khoan phéi sinh, tuy
chi méi ra mét chua day 6 thang, thi phin giao dich phai sinh cta Pinetree nam 2024 dat 0,34% va ¢6
nhiéu ngay dat trén 1% cho thdy nhimng nd luc mang lai gia tri cho khach hang ctia Cong ty da dem

(8]



dén nhimg két qua déng ghi nhan.

Considering the whole year of 2024, Pinetree's underlying securities trading market share reached
1.27%, helping the Company continue to be in the Top 20 companies with the largest brokerage
market share in the market. Regarding derivatives, although it has only been launched for less than 6
months, Pinetree's derivatives trading market share in 2024 reached 0.34% and on many days
reached over 1%, showing that the Company's efforts to bring value to customers have brought
remarkable results.

Hoat dong hd tro /Supporting activities

Huéng dén viée tré thanh cdng ty chimg khoan sé hang ddu va cam két mang dén co héi du tu thinh
vuong bén vimg cho khach hang Viét Nam, Pinetree khong ngimg dau tur vao cong nghé va tw hao 1a
mdt trong sb it doanh nghiép tai Viét Nam ty xdy dung va so hitu hoan toan hé thong core chimg
khoén. Viée tmg dung thanh turu céng nghé vao tai chinh 1a chia khoa dé tao ra nhimg co hdi dau tu
moi va ndng cao trai nghiém khach hang.

Aiming to become a leading digital securities company and committed to bringing sustainable and
prosperous investment opportunities to Vietnamese customers, Pinetree constantly invests in
technology and is proud to be one of the few enterprises in Vietnam that has built and completely
owns the core securities system. Applying technological achievements to finance is the key to creating
new investment opportunities and improving customer experience.

Tir ngay 16/01/2024, Nha déu tu tai Pinetree ¢ thé md tai khoan margin hoan toan truc tuyén tng
dung AlphaTrading hodc WebTrading v6i han mite vay margin ban diu 1a 1 ty déng (hodc han muc
khéc theo quy dinh cua Pinetree timg thoi ky). Viéce thuc hién nang cip han mirc s& duge thuc hién
true tuyén bang Videocall. Py tinh ning hoan toin mdi nhim mang dén Nha ddu tu su thudn tién,
gia tang stic mua va loi nhudn bing viée st dung don by tai chinh mét cach d& dang. Thém vao do,
tir ngay 19/08/2024, Pinetree da thuc hién tich hop thanh c6ng TradingView — Cong nghé biéu dd
hang d4u thé gi6i trén nén tang giao dich ctia Cong ty. Vi cac wu diém ndi bat, Pinetree tin rdng
TradingView s& giup cac Nha dau tu dua ra quyét dinh giao dich théng minh dua trén phén tich thi
truong chi tiét va chinh xac.

From January 16, 2024, Investors at Pinetree can open margin accounts completely online using the
AlphaTrading or WebTrading platforms with an initial margin loan limit of 1 billion VND (or other
limits as prescribed by Pinetree from time to time). The limil upgrade will be done online via
Videocall. This is a completely new feature to bring Investors convenience, increase purchasing
power and profits by using financial leverage easily. In addition, from August 19, 2024, Pinetree has
successfully integrated TradingView - the world's leading charting technology on the Company's
trading platform. With its outstanding advantages, Pinetree believes that TradingView will help
Investors make smart trading decisions based on detailed and accurate market analysis.

Pa dang héa hoat dong kinh doanh nhiim dwa dén nhiéu san phim, dich vu chit lwong dén
Khach hang /Diversifying business activities to bring more products and quality services to
customers

Vi vai tro 1a ngudi dong hanh tin cy, hd trg tan tim khéch hang, Pinetree khong ngimg doi méi, md
rong hé sinh théi tai chinh s& va phét trién thém nhidu san phim va dich vu sing tao. Ngay
22/07/2024, Pinetree chinh thirc trién khai PineFuture - phéi sinh 1 cham vai wu dai “kép” vé phi



danh cho nha dAu tu. Pinetree ciing cung cép cong cu hd tro 14 biéu do da tic vu “all-in-1” gitip Nha
dau tu ¢ thé xem biéu db full man hinh véi tée do cap nhét realtime, luu bd cuc va chia sé biéu db d&
dang.

As a trusted companion, dedicated to supporting customers, Pinetree constantly innovates, expands
the digital financial ecosystem and develops more innovative products and services. On July 22,
2024, Pinetree officially launched PineFuture - one-touch derivatives with "double" incentives on
fees for investors. Pinelree also provides a support tool, an "all-in-1" multi-tasking chart, helping
investors view full-screen charts with real-time updates, save layouts and share charts easily.

Trong bdi canh 1i sudt tiét kiém nam qua c6 nhiéu bién dong, danh muc PineB do Pinetree phan phéi
12 mot lua chon an toan cho Nha dau tu.. Trai phiéu duoce Pinetree lua chon déu duoc phat hanh baoi
céc doanh nghiép uy tin, mic do riii ro dugc kiém soét va thuong c6 thoi han con lai ngén véi mie 13
suat tréi phiéu hip dan.

In the context of the fluctuation of savings interest rates last year, the PineB portfolio distributed by
Pinetree is a safeoption for investors. The bonds selected by Pinetree are all issued by reputable
businesses, with controlled risk levels and ofien have short remaining terms with attractive bond
interest rates.

Cung voi viée cung cép cac san phém va dich vu chit luong, trong nam 2024 Pinetree dem dén cho
khéch hang nhidu chuwong trinh khuyén mii doc ddo nhur chuong trinh mién phi giao dich phai sinh
dén 31/12/2024 cho Khach hang mé tai khoan phai sinh trude 31/12/2024, chuong trinh khéch hang
thén thiét Pino tir ngay 16/7/2024 dén hét ngay 31/8/2025, chuong trinh khuyén mai ting 5 ¢d phiéu
NAB cho khéch hang méi mé tai khoan chimg khoén qua app Open Banking — Nam A Bank cting
nhiéu wu dai khéc.

Along with providing quality products and services, in 2024 Pinetree offered customers many unique
promotions such as a free derivatives transaction program until December 31, 2024 for customers
who open derivatives accounts before December 31, 2024, Pino loyalty program from July 16, 2024
to August 31, 2025, promotion program to give away 5 NAB shares to new customers who open
securities accounts via the Open Banking app - Nam A Bank and many other incentives.

Déi voi hoat dong Ngan hang dau tu (IB), trong nam 2024, Pinetree da tros thanh dai 1y phét hanh cho
Trai phiéu cia Ngan hang TMCP Phéat trién TP. HO Chi Minh - HDBank (mé trai phiéu
HDBH2429027) véi tong gié tri phat hanh 1.150 ty dong, mang v& doanh thu 11,5 ty dong.
Regarding Investment Banking (IB) activities, in 2024, Pinetree has become the issuing agent for
Bonds of Ho Chi Minh City Development Joint Stock Commercial Bank - HDBank (bond code
HDBH2429027) with a total issuance value of VND 1,150 billion, bringing in revenue of VND 11.5
billion.

Co ciu doanh thu hoat ddng cita Cong ty giai doan 2022-2024 /The operating revenue structure
in the period 2022-2024

Don vi: Triéu dong /Unit: Million dong

Co ciu DTHD 2024 2023 2022
Structure of operating
revenue

Gia tri % DT Gia tri % DT Gia tri %DT

Value % revente Value % revenue Value %% revenie

DT Mbi gi¢i

40973.80 1322% 3339283 13,52%  34.011,84  15,60%
Brokerage revenue




Lai tir cac khoan cho

vay va phai thu 194.496,02 62,74% 136.938,73 55,43% 122.727,65 56,30%
Margin Revenue

DT tu doanh

Prorietary trading 21.906,31 7,07% 36.666.,76 14,84% 28.242.07 12,96%
revenue

DT nghiép vu bao lanh
phat hanh
Underwriting business
revenie

Doanh thu khac

Other revenue
TONG /TOTAL 309.988,22 100,00% 247.056,29 100,00% 217.992,05 100,00%

11.500,00 3,71% 0 0,00% 0 0,00%

41.112,00 13,26%  40.057,97 16,21%  33.010,49  15,14%

M@t s6 chi tiéu vé tinh hinh tai chinh ciia Cong ty /Some indicators of the financial situation of

Pinetree

Pon vi % tiAng giam

Chi tiéu /Indicators :
Unit ;
increase/decrease

Tong tai san

Pong 3.377.591.665.104  2.545.673.353.077 32.68%
Total assets
Cac khoan cho vay 2
DPong 1.912.878.983.048  1.549.752.165.427 23,43%
Loans
No phai tra N
A Dong 1.826.381.251.313  1.045.519.749.906 74,69%
Liabilities
Vén chu so hitu g
, . Dong 1.551.210413.791 1.500.153.603.171 3.40%
Owner’s equity
Doanh thu hoat dong N
, Dong 309.988.216.585 247.056.290.523 25,47%
Operating revenue
Loi nhugn trude thué ,
. Fliuign tuee e Péng 63.868.367.677  27.916.377.730 128,78%
Profit before tax
Loi nhudn sau thué .
71 T Sat e Péng 51.056.810.620  22.333.098.774 128,61%

Profit after tax

Tinh hinh tai chinh /Financial situation

Cong ty tiép tuc duy tri su 6n dinh va dam bao kha néng an toan tai chinh nhim xay dung nén tang
vitng chic cho Cong ty trong qua trinh kinh doanh.

Regarding the financial situation, the Company continues to maintain stability and ensure financial
safety to build a solid foundation for the Company in the business process.



Chi tiét khoan phai thu giai doan 2023-2024 /The detail receivables Jor the period 2023-2024

Pon % ting
vi giam

Chi tiéu /Indicators 2023
Unit increase
/decrease

Céc khoan cho vay N
Loan Pong 1.912.878.983.048  1.549.752.165.427  23,43%
ans

Cho vay hoat dong Margin

) Pong  1.741.542.092.106  1.227.041.328.646  41,93%
Margin balance

Cho vay hoat dong tmg tru ‘
iy DeR ORI s U0 Pong 171336890942  272.710.836.781 -37.17%
Advance balance

Cac khoan phai thu 5
_ Dong 28.357.502.387 31.533.243.724  -10,07%
Receivables
Tra trude cho nguoi ban i
_ Dong 366.847.000 647.855.000 -43,38%
Advanced payments to suppliers
Phai thu cac dich vu CTCK cung cép
_ _ DPdng 83.062.786 128.333.712  -35,28%
Receivables from services provided
by securities company
Céc khoan phai thu kha "
AR SHPHN phat T Khee Péng 103.147.047 836.663.908 -87,67%

Other receivables

2. Danh gia hoat dong khac ciia Cong ty nam 2024 /Evaluation of other activities of the
Company in 2024:

V& cong nghé théng tin: Vi dinh hudng phat trién nén tang tai chinh sb, cung cap cho Khach hang
cac dich vu truc tuyén, dé dang va thuan tién trong viéc str dung va dép tmg da dang nhu ciu dau tu,
Cong ty da dau tu nang cip hé théng phin cing nhidm ting cudng kha nang dap tmg nhu ciu trong
hién tai va tuong lai, cling nhu dam béo sw an toan khi sb héa hoat déng. Bén canh do, Cong ty cling
tiép tuc dau tu hoan thién hé théng phan mém nham ddng bd hoa tat ca cac hoat dong, san phflm
nhim tao su thuén tién cho Khach hang trong qua trinh giao dich. V&i phuong cham, con nguoi 1a
thanh t6 quan trong nhét trong sur phét trién hé sinh thai tai chinh s, Cong ty da thuc hién céc chinh
sach dé thu hat nhan su tai nang trong linh vuc phét trién céng nghé, nhim dem dén co hoi dé day
manh viéc hoan thién hé sinh théi tai chinh s.

About IT: With the orientation of developing a digital financial platform, providing customers with
online services, easy and convenient to use and meet a variety of investment needs, the Company has
invested in upgrading the system. hardware to enhance the ability to meet current and future needs,
as well as ensure the safety of digital operations. Besides, the Company has also continued to invest
in upgrading the sofiware system to synchronize all activities and products to create convenience for
customers during the transaction. With the motto, people are the most important element in the
development of the digital financial ecosystem, the Company has implemented policies to attract
talented personnel in the field of technology development, in order to provide opportunities to
promote the improvement of the digital financial ecosystem.

Vé hoat dong kiém sodt rii ro: Bén canh céc cong viée thuong nhét trong qua trinh kiém soét rui ro



cua hoat dong, Pinetree da thuc hién hoan chinh cac quy trinh nghiép vu lién quan cting véi cac quy
trinh, quy ché hién c6 nham dap tmg duoc nhu ciu quan tri rui ro, dam bao an toan trong hoat dong
ctia Cong ty ma van dap tmg duoc yéu cau clia su phat trién. Cong ty tiép tuc t6 chirc mot s budi tap
huAn chuyén mon cho b phan nghiép vu médi gi6i, cham séc khach hang. Cac quy trinh nghiép vu
tiép tuc duge cdp nhat nham pht hop véi tinh hinh thue té va yéu cau cua phép luat. Ban Lanh dao
Pinetree x4c dinh hoat déng kiém soét tudn thu ndi bd 1a ngudn théng tin quan trong gitp Hoi dong
Quan tri, C6 dong nim rd hoat dong cdng ty va co chinh sach, chién luoc phut hop.

About risk control activities: In addition to the daily work in the process of risk control of operations,
Pinetree has completed relevant business processes with existing processes and regulations to meet
the risk management needs to ensure safety in the Company's operations and still meet the
requirements of development. The company continues to organize a number of professional training
for the brokerage and customer care department. Business processes continue to be updated to suit
the actual situation and legal requirements. The BOM of Pinetree determines thal internal
compliance control is an important source of information to help the Board of Directors and
shareholders understand the company's operations and have appropriate policies and strategies.

3. Ké hoach kinh doanh niim 2025 /The business plan for 2025:

Trong nam 2025, Cong ty dat céc chi tiéu kinh doanh nhur sau:
In 2025, the Company sets the following business targets

v oen . . . K& hoach niim 2025
Chi tiéu /Indicators Pon vi /Unit 2025 Plan
Doeinitr hid Aogk dong Péng 382.000.000.000
Operating Revenue
Loi nhun trude thué 5
Profit trude tax Dong 72.800.000.000

Kinh trinh Dai hoi xem xét va théng qua.
For the General Meeting of Shareholders consideration and approval.

TONG GIAM POC
NERAL DIRECTOR

& = ae

Lee Jun Hyuck



CONG TY CO PHAN CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
CHUNG KHOAN PINETREE Poc 1ap - Tw do - Hanh phiic
PINETREE SECURITIES CORPORATION SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
————————————————— Independence — Freedom — Happiness

JOIPONG CO PONG THUONG NIEN NAM 2025
ANNUAL GENERAL MEETING OF SHAREHOLDERS

Kinh thwa Dai hdi,
To: The General Meeting of Shareholders

Ban Kiém soat (“BKS”) Cong ty ¢ phdn Chiing khoén Pinetree (“Pinetree”/“Cong ty”) bio cdo Dai
hoi dong C6 dong Thudng nién nam 2025 (“Pai hoi”) nhu sau:

The Board of Supervisory (“BOS”) of Pinetree Securities Corporation (' Pinetree”/“the Company”)
would like to submit to the 2025 Annual General Meeting of Shareholders as follow:

1.  Hoat dong ciia BKS nam 2024 /Activities of the BOS in 2024
1.1.  Co ciu ciia BKS /Structure of the BOS

Thanh phan BKS tai thoi diém 31/12/2024 nhu sau:
The members of BOS at 31/12/2024 as follow:

- Ong Nguy&n Thach Hoan — Truéng BKS /Mr. Nguyen Thach Hoan — Head of BOS
- Ong Lee Jun Hyeob — Thanh vién BKS /Mr. Lee Jun Hyeob — Member

- Ong Shin Jae Yeol — Thanh vién BKS /Mr. Shin Jae Yeol — Member

1.2. Hoat dong ciia BKS nam 2024 /Operation of the BOS in 2024

Trong nim 2024, BKS dé thue hién va tién hanh cac hoat dong theo Diéu 1& cua Pinetree cling nhu
tudn thu cac quy dinh khac ctia phéap luat:

In 2024, the BOS has performed the following activities in accordance with the Charter of Pinetree
and other regulations of laws:

- Thue hién gidm sat hoat dong va viéc tuan thi theo quy dinh cua phéap ludt va Didu 1& Cong ty
d6i voi Hoi déng Quan tri “HPQT”), Tong Giam ddc va ban lanh dao trong viéc quan ly, didu
hanh Cong ty.

Monitoring the operation and compliance with the provisions of law and the Charter of the
Company for the Board of Directors (“BOD”), General Director, management board in the
management and administration of the Company.

- Tham gia cac cudc hop ciia HPQT va mot sé budi hop ciia ban lanh dao Pinetree v& ké hoach
kinh doanh niam va béo céo tinh hinh thuc hién ké hoach nam.
Participate in meetings of the BOD and a number of meetings of the management board of
Pinetree on annual business plan and report on the implementation of the annual plan.

- Thuong xuyén kiém soét hoat dong sir dung von cuia Pinetree, theo ddi luan chuyén von tai san
cta Pinetree.




Regularly control the operation of capital use of Pinetree, track asset rotation of Pinetree.
- Kiém soét cac bio cdo tai chinh hang quy, sdu thang va bdo c4o niam nham danh gia tinh hop 1y
va chinh xéc cia cc 6 liéu tai chinh trude khi d¢ trinh HDQT.
Supervise the quarter, six-month and annual financial statements in order to assess the
reasonableness and accuracy of financial data before submitting to the BOD.
- Kiém soét viéc chdp hanh ché do chi tiéu ndi bd tai Cong ty.
Control the compliance with the internal spending regime at the Company.
Trong nam 2024, BKS dugc cung cap day du thong tin vé cac quyét dinh cia HDQT, Téng Gidm
dbc, ban diu hanh; dong thoi nhan duge su hd tro va tao diéu kién thuan loi dé phuc vu cho cong tac
kiém tra, giam sat ctia minh. HPQT va BKS luén c6 su trao doi thong tin trong cic van dé lién quan
dén dinh hudng cua Pinetree, bam sat nhiém vu duoc giao.
In 2024, the BOS were provided with sufficient information on the decisions of the BOD and General
Director; management board; and at the same time received support and favorable conditions for
inspection and supervision. The BOD and BOS always exchanged information on issues related to the
direction of Pinetree, closely following the assigned tasks.

2. Két qua gidm st ctia BKS /The result of supervising activities of BOS 2024

BKS dénh gid trong nam 2024, HDQT, Téng Giam ddc va ban lanh dao Pinetree da tuan thi cac quy
dinh ctia phap ludt trong cong tac chi dao, quan 1y va diéu hanh. Cac thanh vién HPQT, Téng Giam
dbc, va can bd quan 1y da thue hién dung chic ning, nhiém vu duoc giao theo quy dinh ctia Luét
Doanh nghiép, Piéu 1é Cong ty va Nghi quyét DHDCD.

BOS evaluated that, in 2024, BOD, General Director and management board of Pinetree have
complied with the provisions of the law in administrative management. The members of the BOD,
General Director and the management staff have implemented the functions and tasks assigned in
accordance with the Enterprise Law, the Company Charter and the BOD' Resolution.

2.1. Nhén xét vé hoat dong ciia HPQT /Evaluation of the management of BOD

- T6 chirc thanh cong PHPCP thudng nién nim 2024
Successfully organized the 2024 Annual General Meeting of Shareholders.

- Tb chirc thanh cong DPHDCD bit thudng niam 2024
Successfully organized the 2024 Extraordinary General Meeting of Shareholders.

- HPQT da tién hanh céc cudc hop theo quy dinh dé trién khai cac Nghi quyét cia PHDCD phi
hop voi tinh hinh hoat dong Cong ty. Céc cude hop da tuan thu quy dinh, quy ché ctia Cong ty.
BKS ciing da dugc cung cip ddy du céc tai lidu, Bién ban, Nghi quyét ciia cac cude hop HDQT.
The BOD has conducted meetings according to regulations to implement the resolutions of the
GMS, in accordance with the operation situation of the Company. Meetings are in compliance
with regulations, statues of the Company. BOS has also been provided with full documents,
resolutions and minutes of meetings of the BOD.

- Trong céc phién hop, cac thanh vién cta HPQT déu tham gia dﬁy da, lam viée trach nhiém,
tuan tht phap luat va dit loi ich Cong ty 1én hang diu nham dua ra cac quyét dinh chinh xac, kip
thoi phue vu hoat dong kinh doanh Cong ty.

During its meetings, the members of the BOD fully participate, work responsibly, comply with
the law and consider the Company's interests as first priority in order to make accurate and
timely decisions for Company business operation.

- Cac Nghi quyét, Quyét dinh ctia HDQT tuan thu dang theo Diéu 1& Cong ty va céc quy dinh
2



phap luét c6 lién quan.
Resolutions and Decisions of the BOD comply with the Company's Charter and relevant legal

provisions.

Qua qué trinh giam sat, BKS khong phat hién bét ky bat thudng nao trong céc hoat dong quén tri, diéu
hanh cia HDQT.

Through the supervision process, the BOS did not find anything unusual in the management and
administration activities of the BOD.

2.2. Nhén xét vé hoat dong ciia Tong Giam ddc /Evaluation of the executive work of the General

Director

Téng Giam dbc dd c6 nhiéu nd luc trong viée trién khai cac Nghi quyét, Quyét dinh cua
DHDCPD va HPQT. Trong qua trinh didu hanh, Téng Giam dc da ¢6 bao céo vé tinh hinh hoat
dong trong thang va ké hoach, dinh huéng du kién ctia théng tiép theo bao cao HPQT.

The General Director has made great efforts in implementing resolutions and decisions of the
GMS and the BOD. In the process of management, the General Director has reported on the
operation situation in the month and the plan and expected orientation of the following month to
the BOD.

Cung cép ddy du tai liéu cho BKS phuc vu viéc kiém tra, gidm sat.
Provide sufficient documents for the BOS' inspection and supervision.

Qua qua trinh giam sat, BKS khong phat hién bét ky bét thuong nao trong céc hoat dong ctia Tong
Giam dbc Cong ty.

Through the supervision process, the BOS did not find anything unusual in the activities of the
General Director. '

3.

K& hoach hoat ddng ciia BKS nim 2025 /Operation plan of the BOS in 2025

Tiép tuc duy tri hiéu qua trong pham vi chirc ning ciia BKS.
Continue to maintain efficiency within the functions of the BOS.

Khéng ngimg ting cudng su phdi hop gitta BKS, HPQT, Téng Giam ddc va ban lanh
nham ting cudng su hiéu qua trong cdng tic quan tri Cong ty.

Constantly strengthening the coordination between the BOS, BOD, General Director iy
management board to enhance the effectiveness of operation management over Company. = 4 :
Tang cudng gidm sat tinh hinh hoat dong cia HPQT, Téng Giam dbc va cdc can bd qu at
trong pham vi chtc ning nhiam gidm sat va kién nghi nhimg bién phap trong 6 chirc, quan 1y,
didu hanh hoat dong kinh doanh ctia Cong ty.

Strengthen the supervision of the operation of the BOD, the General Director and Team leaders
within its scope of functions to supervise and recommend measures in the organization,
management and administration of business activities of the Company.

Kinh trinh Pai hdi xem xét va thong qua.
For the General Meeting of Shareholders consideration and approval,

TM. BAN KIEM SOAT /FOR AND ON BEHALF OF BOS
TRUONG BAN /HEAD OF BOS

Nguyén Thach Hoan



CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN PINETREE CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
PINETREE SECURITIES CORPORATION Pic lip - Ty do - Hanh phic
S SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM

Independence — Freedom — Happiness

S6 /No: 04/2025/TT-HPQT

Ha Noi, 02/04/2025 /Hanoi, April 02, 2025

TO TRINH CUA HQI PONG QUAN TRI /PROPOSALS OF BOARD OF DIRECTOR

V/v: Thong qua cac ndi dung vé hoat dong kinh doanh
Subject: Approval on some business operations

Kinh thwa Dai hoi,
To: The General Meeting of Shareholders

Héi dong Quan tri (“HDQT”) Cong ty C6 phan Chimg khoan Pinetree (“Pinetree”/“Cong ty”)
kinh trinh Pai hdi dong C6 déng Thuong nién nim 2025 (“PHPCP”/“Pai héi’) xem xét va
thong qua cac ndi dung sau:

The Board of Directors (“BOD”) of Pinetree Securities Corporation (“Pinetree”/ the
Company”) hereby submit to the 2025 Annual General Meeting of Shareholders
(“GMS "/“Meeting ) for consideration and approval of some contents as follows:

I.  Théng qua Bao cio Tai chinh nim 2024 da kiém toan /Approval on the audited
Financial Statements 2024:

HDQT kinh trinh PHDCPD théng qua Bao cdo Tai chinh nim 2024 cua Pinetree di dwoc kiém
toan béi Cong ty TNHH Ernst & Young Viét Nam va da dugc cong bo thong tin theo quy dinh,
dong thoi duoc ding tai trén website ciia Cong ty (www.pinetree.vn), bao gdm:

The BOD would like submits to the GMS for approval on the Financial Statements 2024 audited
by Ernst & Young Vietnam Limited and disclosed in accordance with laws and regulations, and

posted on the Company’s website at (www.pinetree.vn), including:

- Béo cdo cua Kiém toan doc lap (trong d6 v kién cua kiém toan vién theo béo cdo kiém toan
doc 1ap sb 12581961/12581961 5230738 68476086_0000 EL: “Theo y kién cua ching toi,
bao céo tai chinh kém theo di phan anh trung thuc va hop ly, trén cac khia canh trong yéu,
tinh hinh tai chinh cua Cong ty tai ngay 31 thang 12 nim 2024, cting nhu két qua hoat dong,
tinh hinh lru chuyeén tién té va tinh hinh bién déng vén chu sé hiru cho niam tai chinh két
thiic cting ngay phtt hop véi cac Chuan muc ké toan Viét Nam, Ché d6 ké toan doanh nghiép
Viét Nam, cac hudng din ké toan ap dung cho cong ty chirng khoan va cac quy dinh phap ly
¢6 lién quan dén viéc lap va trinh bay bao céo tai chinh”.

Independent auditor’s report (opinion of auditor according to independent auditor’s report
No.  12581961/12581961 5230738 68476086 0000 EL:  “In  our  opinion, the
accompanying financial statements give a true and fair view, in all material respects, of the
financial position of the Company as at 31 December 2024, and of the results of its
operations, its cash flow and its changes in equity for the year then ended in accordance
with Vietnamese Accounting Standards, Viemamese FEnterprise Accounting Svstem,
accounting guidance applicable to securities companies and the statutory requirements
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relevant to preparation and presentation of the financial stattements.’

- Bao cao tinh hinh tai chinh tai 31/12/2024.

Statement of financial position as at 31/12/2024.

- Béo cdo két qua hoat dong nam 2024,
Income statement for the year 2024.

Bao cao luu chuyén tién té.
Cash flow statement.

- Bao cdo tinh hinh bién déng von chu so hiru.

Statement of changes in owner’s equity.

- Thuyét minh béo cdo tai chinh.
Notes to the financial statements.

Trong d6 /In which:

il

1. M0t sd chi tiéu co ban trén Bao cdo tinh hinh tai chinh tai 31/12/2024 di dwoc kiém toan:
Key terms provided in the audited Statement of financial position as at 31/12/2024:

TT Céc chi tiéu S6 tién (Pdng)
NO Items Value (Dong)
Téng Tai san
I 3.377.591.665.104
Total assets
Tai san ngén h
| S5 AREEEIED 3.302.903 842,788
Current assets
Tar san tai chinh
. ) 3.296.236.843.359
Financial assets
Tai san ngén han khac
, 6.666.999.429
Other current assets
Tai san dai han
2 74.687.822.316
Non-current assets
Tai san tai chinh dai han 0
Long-term financial assets
Tai san ¢6 dinh
44 886.742.574
Fixed assets
Tai san dai han khac
27.265.053.894
Other long-term assels
g | YonsNgubn vin 3.377.591.665.104
Total Liabilities and Owner’s Equity T
No phai tra
1 5 o g 1.826.381.251.313
Liabilities
Vén chu so hitu
2 i 1.551.210.413.791
Owner’s Equity

2. Mot sd chi tidu co ban trén Béo céo thu nhap toan dién nim 2024 da duoc kiém toan:

Key terms provided in the audited Income statement for the year:



TT Cic chi tiéu S tién (Pong)
No Items Value (dong)
Doanh thu hoat dong

1 . 309.988.216.585
Operating revenue

Chi phi hoat dong
2 ) 111.293.813.021
Operating expenses

Doanh thu hoat dong tai chinh

3 .. . 4.400.181.622
Finance income
hi phi tai chinh
f 4l il Sa1 B 67.358.854.246
Finance expense
y |'hi phi quan Iy CICK. 71.877.473.550
General and administrative expense
Két qua hoat do
6 |- duanoatoue 63.858.257.390
Operating profit
- Thu nhap va Chi phi khac 10.110.287

Other income and other expense

8 Loi nhuan trude thué 63.868 367 677
Profit before tax o

Thué thu nhap doanh nghiép
o |1 12.811.557.057
CIT expense

Loi nhud thué
jo [ Ot Mhuan sautiue 51.056.810.620
Profit after tax

Il. Théng qua viéc lya chon don vi kiém toan nim 2025 /Approval on appointment of the
audit firm for the year 2025:

HBPQT kinh trinh PHPCP thong qua viéc tiy quyén cho Nguoi dai dién theo phép luat cia Cong
ty duoc lwa chon, dam phan, giao két hop dong/thoa thuan dé thuc hién kiém toan va soat xét Bo
c4o tai chinh, Bao cao Ty 1€ An toan Tai chinh trong nam 2025 cua Pinetree, vé1 mot trong céc
Céng ty kiém toan dugc Uy ban Chimg khoan Nha nudc chép thuan kiém todn cho don vi ¢o loi
ich cong ching thudc linh vire chimg khoan nam 2025 va thudc mét trong cac cong ty kiém toan
trong danh sach duoi day:

The BOD would like to submit to the GMS for approval to authorize the Legal Representative to
select, negotiate, sign contracts/agreement to audit and review the Financial Statement, Financial
Safety Ratio Report in 2025 of Pinetree, with one of the independent audit firms which are
approved to audit entities having public interests in the securities sector in 2025 by the State
Securities Commission of Vietnam and belongs to one of the auditing firms in the list below:

Cong ty TNHH Ernst & Young Viét Nam /Ernst & Young Vietnham Limitted
Cong ty TNHH PWC Viét Nam /PwC Vietnam Limited

Cong ty TNHH Deloitte Viét Nam /Deloitte Vietnam Limited

Cong ty TNHH KPMG Viét Nam /KPMG Vietnam Limited
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III. Théng qua chinh sach thu lao cho HPQT, BKS /4pproval on remuneration for the BOD,

BOS for the year 2025

HDQT kinh trinh PHDCP théng qua chinh sach thu lao cho thanh vién HPQT, BKS nam 2025
nhu sau:

The BOD submit to the GMS for approval on the remuneration for the members of the BOD, BOS
for the year 2025, as follows:

- Thu lao HPQT : 0 ddng/thang /dong/month
Members of BOD
- Thulao BKS - 0 dong/théng /dong/month

Members of BOS

Kinh trinh Dai héi xem xét va thong qua.

For the GMS’s consideration and approval.

TM. HQI PONG QUAN TRI
FOR ANT BEUALF OF BOARD OF

2
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Chu tich H PQT/Chairman of BOD




CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN PINETREE CQNG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
PINETREE SECURITIES CORPORATION Pic 13p - Ty do - Hanh phic
PT— SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
Independence — Freedom — Happiness
S6 /No: 05/2025/TT-HPQT

Ha Noi, 02/04/2025 /Hanoi, April 02, 2025

TO TRINH CUA HOI PONG QUAN TRI /PROPOSALS OF BOARD OF DIRECTOR

V/v: Thong qua phuong én chao ban Chirng quyén cé bao dam
Subject: Approval on offering plan of Covered warrants

Kinh thwa Dai héi,
To: The General Meeting of Shareholders

Hoi déng Quan tri (“HPQT”) Cong ty Co phan Chig khoan Pinetree (“Pinetree”/“Cong ty”)
kinh trinh Dai hoi déng C6 dong thuong nién nam 2025 (“PHPCP”/“Pai héi”) xem xét va thong
qua phuong an chao ban Chimg quyén c6 bao dam cu thé nhu sau:

The Board of Directors (“BOD") of Pinetree Securities Corporation (“Pinetree’/ " the
Company”) hereby submit to the 2025 Annual General Meeting of Shareholders
(“GMS"/"Meeting ") for consideration and approval on offering plan of Covered warrants
detailed as follows:

1. Chao ban Chirng quyén c6 bio dam /Offering Covered warrants

Chap thuin/phé duyét viéc chao bin Chimg quyén c6 bao dam cia Céng ty va mét sé ndi dung
lién quan dén cac dot Chao ban Chimg quyén c6 bao dam nhu sau:

Approve the offering of Covered warrants of the Company and some contents related to the
Offerings of Covered warrants as follows:

1.1. Chi trwong chao ban: Chap thuin/phé duyét viée Cong ty thuc hién chio ban Ching quyén
c6 bao dam phi hop vdi cac quy dinh ctia phap ludt c6 lién quan, bao gdm cac nghiép vu sau:
Offering plan: Approve the Company's offering of Covered warrants in accordance with
relevant legal regulations, including the following operations:

- Chao ban va niém yét Chimg quyén c6 bao dam /Offering and listing of Covered
warrants

- Tao lap thi truomg cho Chimg quyén c6 bao dam /Play the role of Market Maker for
Covered warrants

- Giao dich nham muc dich phong ngira rii ro cho Chimg quyén c6 bao dam
[Transactions aimed at hedging risks for Covered warrants

- MBbi gi6i va tu van dau tu Chimg quyén c6 bao dam /Brokerage and investment
il
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consulting of Covered warrants

- Cac nghiép vu khéc lién quan dén Chirg quyén c6 bao dam theo quy dinh phap luat
/Other operations related to Covered warrants as prescribed by law.

1.2. Han mirc chao ban chirng quyén cé bio dam: Tai thoi diém phat hanh ciia mdi dot Chao

1.3.

2025-03-21 10:09 200703296

ban, tong han mirc t&i da cia Chimg quyén c6 bao dam 1a 20% (hai mucoi phén trdm) vén
kha dung cia Cong ty theo bao cdo tai chinh kiém toan gin nhét tai thoi diém phat hanh va
trong moi trudng hop, khéng vugt qua mire gidi han toi da theo quy dinh cua phap ludt lién
quan va/hodc quy ché ciia Uy ban Chimg khoan Nha nude timg thoi diém.

Covered warrants offering limit: At the time of issuance of each Offering, the total maximum
limit of Covered warrants is 20% (twenty percent) of the Company's available capital
according to the most recent audited financial report at the time of issuance and in any case,
does not exceed the maximum limit as prescribed by relevant laws and/or regulations of the
State Securities Commission from time to time.

Phuwong 4n bio dim thanh todn va cic nghia vu cia Cong ty dbi véi nguoi sé hiru
Chirng quyén cé bao dam trong truwong hop Cong ty bi mit kha ning thanh toan, hop
nhit, sap nhép, giai thé, pha san, cu thé nhur sau:

Guarantee plan for payment and obligations of the Company to the Covered warrants
owners in case the Company becomes insolvent, merges, consolidates, dissolves, or goes
bankrupt, specifically as follows:

Phuong dn bio dam thanh todn cho cic chimg quyén ¢6 bao dam da phat hanh: Can
ctr quy dinh ctia phap luat va ban cdo bach chimg quyén c6 bao dam, khi nha dau tr dat
[énh thuc hién chimg quyén ¢ bao dam hoic tai ngay dao han, nha dau tu s hitu chang
quyén co bao dam c6 13i dugc thanh toan bang cac ngudn sau:

Payment guarantee plan for issued Covered warrants: Pursuant to the provisions of law
and the Covered warrant prospectus, when an investor places an order to exercise a
Covered warrant or on the maturity date, the investor owning a Covered warrant will
receive interest paid from the following sources:

- Nguon von luu dong bd tri cho viée thanh toan chirng quyén c6 bao dam;
Working capital allocated for payment of Covered warrants,

- Tai san phong ngra rui ro va cac tai san khac co trén tai khoan ty doanh;
Hedging assets and other assets in the proprietary accouni(s),

- Tai san co trén tai khoan ky quy tai ngan hang luu ky;
Assets in the deposit account(s) at the depository bank(s),

- Ngéan hang luu ky thuc hién nghia vu bao lanh (néu co):
The depository bank(s) performs the guarantee obligation (if any);

- Cac tai san hop phap khac ma Céng ty duoc phép dung dé thanh toan (néu co).
Other legal assets that the Company is allowed to use for payment (if any).

—_— ™
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1)

Truo*ng horp khong du tai san dé thanh toan bao dam thuc hién chimg quyén cé bao dam,

viéc giai quyct quyén lgi cua nha dau tu duge thyuc hién theo quy dinh phép luat lién quan
ap dung ddi vé6i chu no ¢6 bao dam mot phan

In case there are insufficient sources to pay for the Covered warrants, the settlement of
the investor's rights shall be carried out in accordance with relevant legal provisions
applicable to partially secured creditors.

Nghia vu ciia Cong ty trong truong hop Cong ty bi mat kha ning thanh toan, chia tach,
hop nhat, sap nhép, giai thé, pha san:

Obligations of the Company in case of insolvency, split-up, merger, consolidation,
dissolution or bankruptcy:

Khi Céng ty bi mat kha nang thanh toan, chia tach, hop nhat, sap nhap, giai thé, pha san
thi viéc bao dam quyén loi cho nha dau tu s¢ hitu chimg quyén c6 bao dam duoc thuc
hién theo quy dinh phap luit lién quan ap dung ddi v&i chi ng ¢6 bao dam mét phan va
phuong an chia tach, hop nhét, sap nhip, giai thé hoac pha san va cic quy dinh vé xu ly
truong hop dic biét tai Dicu 15 Théng tw s6 107/2016/TT-BTC hudng din chao ban va
giao dich chig quyén cé bao dam va cic quy dinh sira déi, bd sung (néu cd).

In case of insolvency, split-up, merger, consolidation, dissolution or bankrupicy, the
guarantee of rights for investors owning Covered warrants shall be implemented in
accordance with relevant legal provisions applicable to partially secured creditors and
the plan for split, merge, consolidate, dissolve or go bankrupt and the provisions on
handling special cases in Article 15 of Circular No. 107/2016/TT-BTC guiding the
offering and trading of Covered warrants and amendments and supplements (if any).

1.4. B sung cic ndi dung vé viéc Chao ban chirng quyén c6 bio dam tai Diéu 1€ Cong ty:

96

Supplementing the contents on the Offering of Covered warrants in the Company Charter:
Théng qua viée stra dbi Diéu 16 Cong ty, trong do ¢6 ndi dung vé quyén cia ngudi s& hiru
chimg quyén c6 bao dam, theo T trinh sb 06/2025/TT-HDQT ngay 02/04/2025 cua Hoi
dong Quan tri Cong ty vé viée stra d6i Diéu 1¢ ciia Cong ty.

Approving the amendment of the Company Charter, including the content on the rights of
Covered warrant holders, according to Proposal No. 06/2025/TT-HDQT dated April 02,

2025 of the Company's Board of Directors on amending the Company Charter.

Théng qua viéc giao/phin quyén/ity quyén cho Hpi dong quin tri thuc hién chao ban
va niém yét cac dot Chao bén, cu thé nhu sau:

Approve the assignment/delegation/authorization to the Board of Directors to carry out
the offering and listing of the Offerings, specifically as follows:

Quyét dinh va thuc hién cdc phuong an chi tiét vé ndi dung cua timg dot Chao ban, bao gdm
viec quyét dinh cac néi dung dot chao ban, lya chon ma chirng khoan co so, loai Ching
quyén, kiéu thyc hién Ching quyén ¢6 bao dam, gia tri cua timg dot Chao ban, s luong
Chung quyén ¢6 bao dam ding ky chao ban, gia thuc hién (chi s0 thuc hién), thdi han cua
Chimg quyén c6 bao dam, ngay niém yét dy kién, va cac thong tin lién quan khac lién quan
dén dot Chao ban.

el



Decide and implement detailed plans for each Offering, including deciding on the content of
the Offering, selecting the underlying stock code, type of Covered warrants, type of exercise
of Covered warrant, value of each Offering, number of Covered warrants registered for
offering, exercise price (execution index), term of Covered warrants, expected listing date,
and other relevant information related to the Offering.

Thue hién moi thu tuc phap 1y can thiét dé diang ky, thyc hién, trién khai chao ban va niém
yét Ching quyén ¢ bao dam trén S¢ Giao dich Ching khoan.

Carry out all necessary legal procedures to register, implement and deploy the offering and
listing of Covered warrants on the Stock Exchange.

Quyét dinh thoi diém thich hop, phi hop véi tinh hinh thuc té kinh doanh ctia Coéng ty dé
thyc hién céc thu tuc chao ban Chimg quyén cé bao dam va kinh doanh cia Céng ty lién
quan dén Chimng quyén c6 bao dam sau khi duoc su chap thuin cua Uy ban Chimg khoan
Nha nuéc.

Decide on an appropriate time, consistent with the actual business situation of the Company,
to carry out procedures for offering Covered warrants and the Company's business related
to Covered warrants after receiving approval from the State Securities Commission.

HPQT duge quyén giao va ty quyén mdt phan hoidc toan b cic cong viée trén cho Tdng
Giam doc kiém ngudi dai dién theo phap luit dé quyét dinh, stra ddi, thuce hién, trién khai tat
ca cong vige lién quan, phu hop vé1 quy dinh caa phap luat.

The BOD has the right to partially or fully assign and authorize all of the above tasks to the
General Director cum Legal representative to decide, amend, implement and deploy all
related work.

Kinh trinh Pai hdi xem xét va thong qua.
For the GMS'’s consideration and approval.

03-21 10:09 200703296
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Chi tich HDQT/Chairman of BOD
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN PINETREE CONG HOA XA HOI CHU NGHIA VIET NAM
PINETREE SECURITIES CORPORATION Pc lap - Tu do - Hanh phic
S— SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
Independence — Freedom — Happiness

S6 /No: 06/2025/TT-HPQT

Ha Néi, 02/04/2025 /Hanoi, April 02, 2025

TO TRINH CUA HQI PONG QUAN TRI /PROPOSAL OF BOARD OF DIRECTORS

V/v: Sira d6i, b sung Piéu 18 ciia Cong ty C6 phan Chimg khoan Pinetree
Subject: Amendments and supplements to the Charter of Pinetree Securities Corporation

Kinh thwa Dai hi,

To: The General Meeting of Shareholders

Hoi dong Quan tri (“HPQT”) Cong ty C phan Chimg khoan Pinetree kinh trinh Pai hoi dong
Co dong thuong nién nam 2025 (“Pai héi”) xem xét va thong qua ndi dung lién quan dén viéc
stra doi, bo sung Diéu 1é Cong ty C6 phan Ching khoén Pinetree, cu thé nhu sau:

The Board of Directors (“BOD”) of Pinetree Securities Corporation hereby submit to the 2025
Annual General Meeting of Shareholders (“GMS”) to approve on the amendments and

supplements to the Charter of Pinetree Securities Corporation, specifically as follows:

1. Phé duyét viéc sira doi, bo sung Diéu 1¢ Cong ty nhur toan vin dur thio Diéu 1¢ dinh kém /
Approval on the amendment and supplement to the Company Charter as the full text of the
attached draft Charter:

Trong d6, bd sung Pidu 16A, Muc 1, Chwong II, nhwr sau:
In which, supplement Article 164, Section 1, Chapter I, as follows:

o Nbi dung bd sung /Supplement contents:

“Diéu 16A. Phdt hanh chitng quyén cé bio dim

1. Can cir quy dinh cia phdp ludt va chdp thudn cia UBCK, Cong ty sé phat hanh chimg
quyén c6 bdao dam vé thuce hién tdt ca cac nghiép vu lién quan dén chimg quyén cé bao dam.

2. Chirng quyén cé bao dam la chitng khodn c6 tai san dam béo do Cong ty phdt hanh,
cho phép ngudi so hiru dieoc quyén mua (chirng quvén mua) hodc dioc quyén bdn (chitng quyén
ban) chirng khoan co so cho Cong ty theo mot muee gia da dicoc xdac dinh trudce, tai hodc truoc
mot thoi diém da dwoce dn dinh, hodc nhdn khoan tién chénh léch giira gia thuc hién va gia
churng khoan co so tai thoi diém thuc hién.

3. Ngwoi s¢ hitu chieng quyén la chii no ¢é bao dam mét phdn ciia Cong ty (khong bao
gom lwong chimg quvén chiea heu hanh). Bén canh d6, nguoi so hivu chirng quyén cé cdc quyén
va nghia vu theo quy dinh ciia phdp ludt va ban cdo bach khi chao bdn chimg quyén, bao gom
nhing khéng gici han cdc quyén nhdn thanh toan bang tién, chuyén nhwong, tdng cho, dé lai

]

thira ké, cam co, the chap,...’

“Article 16A. Issuance of Covered warrants



1. Pursuant to the provisions of law and approval of the State Securities Commission, the
Company will issue covered warrants and perform all operations related to covered warrants.

2. Covered warrants are collateralized securities issued by the Company, allowing the
owner the right to buy (call warrant) or sell (put warrant) underlying securities to the Company
at a predetermined price, at or before a specified time, or to receive the difference between the
exercise price and the price of the underlying securities at the time of exercise.

3. The warrant holder is a partially secured creditor of the Company (excluding the
amount of unissued warrants). In addition, the warrant holder has the rights and obligations as
prescribed by law and the prospectus when offering warrants, including but not limited to the
rights to receive payment in cash, transfer, donate, bequeath, pledge, mortgage, etc.”

o Ly do sira ddi, bo sung: B6 sung quy dinh vé viéc phat hanh chimg quyén c6 bao dam
dé phu hop v6i san phdam m&i cia Cong ty va dap tmg quy dinh cua phap luat vé viéc
phat hanh chimg quyén c6 bao dam.

Reason for amendment, supplement: Supplementing regulations on the issuance of
covered warrants to be consistent with the Company's new products and meet legal
regulations on the issuance of covered warrants,

2. Phé duyét thoi diém cé hiéu lyce ciia Diéu 18 /Approval on the effective date of the Charter:
Diéu 1é mdi cé hidu lwc ké tir ngay duoc Pai hoi dong ¢ dong thong qua va thay thé cho ban
Diéu 1¢ hién hanh.

The new Charter takes effect from the date of approval by the General Meeting of Shareholders
and replaces the current Charter.

3. Giao Tong giam déc — Nguwoi dai dién theo phap luit ciia Cong ty: to chitc hoan thién va
ky ban hanh Diéu 1é méi (sira d6i, bd sung).

Assign the General Director - Legal Representative of the Company: to organize the .
completion and signing of the new Charter (amended and supplemented). '

Diéu 1¢ stra d6i kém theo To trinh nay.

The amended Charter is enclosed with this Proposal.
Kinh trinh Pai hoi xem xét va thong qua.

For the GMS’s consideration and approval.

TM. HQI PONG QUAN TRI
FOR AND ON BEHALF OF BOARD OF

-..—Xoh Eun Woo
Chu tich HPQT/Chairman of BOD

2025-03-21 10:10 200703296



	1. CV 151 CBTT NQBB DHDCD TN 2025.pdf (p.1-2)
	2. BB DHDCD TN 2025.pdf (p.3-9)
	3. ND DHDCD TN 2025.pdf (p.10-12)
	4. BB KT Tư cách cổ đông.pdf (p.13-14)
	5. DS Cổ đông tham dự.pdf (p.15)
	6. Agenda.pdf (p.16)
	7. Regulation of GMS.pdf (p.17-22)
	8. Report of BOD.pdf (p.23-29)
	9. Report of GD.pdf (p.30-37)
	10. Report of BOS.pdf (p.38-40)
	11. Proposal for general contents.pdf (p.41-44)
	12. Proposal_Covered warrants.pdf (p.45-48)
	13. Proposal_Amend Charter.pdf (p.49-50)

		2025-04-25T16:53:14+0700
	CÔNG TY CỔ PHẦN CHỨNG KHOÁN PINETREE
	I am the author of this document




